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English

Introduction

Thank you for choosing MSI Force GC30/GC20 to be your gaming companion. This exquisite
gaming controller will surely give you a delightful and professional experience in PC games.

This guide provides instructions and illustrations to help you get the most from the controller,
and it is recommended to read this guide before using it.

Package Contents

>

>

>

>

>

>

MSI GC30/ GC20 GAMING Controller
USB Dongle x1 (GC30 only)

USB Connector Cable x1

OTG Cable x1 (android device only)
Additional D-pad Cover

User Guide

System Requirements

>

>

>

>

PC with available USB port
Windows 10/ 8.1/ 8/ 7

PS3 platform

Android OS 4.1 and above

Specifications

>

>

>

Interface: USB

Operating System: Windows 10/ 8.1/ 8/ 7, Android 4.0 and above, PS3
Number of Keys: 14

Cable Length: 2M cable and 30cm OTG cable for Android device
Dimension: 156 x 105 x 62.5 mm

Operating Band ( MHz ): 2409MHz~2475MHz(GC30 only)

Target output power: £ 1 mw(GC30 only)



Overview
0006
a o C
1. Analog Stick 8. RB Button
2. D-pad 9. RT Button
3. Back 10. Micro USB Port
4. Mode Switch Button 11. LB Button
5. Start 12. LT Button
6. Action Buttons 13. USB Dongle (GC30 only)
7. Mode LED Indicators 14. Reset Hole (GC30 only)

Hardware Installation

Wireless Mode (GC30 only)
1. Connect the USB dongle to your PC/ PS3/ Android device.
2. The controller should be ready for use immediately.

3. If the controller is not activated, first please check if the battery of the controller is being
charged.

4. Second, check if a proper Controller Mode is selected for use. Refer to the Mode LED
indicators may help users to learn which Controller Mode is selected.

5. Third, insert a paperclip or a needle into the reset hole in the back side of the controller
with a couple of seconds.

Wired / Charging Mode

1. Connect the controller to your PC with a USB cable.

2. The controller should be ready for use immediately.



If the controller is not activated, check if a proper Controller Mode is selected for use.
Refer to the Mode LED indicators may help users to learn which Controller Mode is
selected.
NOTE
« Press B and Back keys to turn off the controller immediately.
« The controller will be switched to sleep mode in 5 minutes if there is no signal detected
under pairing mode.

How to Recharge the Controller (GC30 only)

1.
2.

Connect GC30 to your PC with a USB cable.

The charging mode will be activated automatically, and four of the Mode LED Indicators
will all be flashing while charging.

The corresponding two Mode LED Indicators to the selected Controller Mode will be
flashing while the battery is in low power capacity status.

It may take roughly 2 to 3 hours to have GC30 fully recharged, depending on the power
source connected to the controller.

How to Select the Controller Mode

1.

Default Mode
» Select this mode to use the default settings for the controller.
* The 1st and 2nd Mode LED indicators glow when this mode is selected.

Analog Mode
« Select this mode for Directinput Analog Mode. Users are allowed to define the analog
stick of the controller as their need.
»  When Default Mode is selected, long press the Mode Switch Button for 3 seconds to
select Analog Mode.
* The 1st and 3rd Mode LED indicators glow when this mode is selected.

Digital Mode
« Select this mode for Directlnput Digital Mode. Users are allowed to define the D-pad of
the controller as their need.
*  When Analog Mode is selected, short press the Mode Switch Button for 1 second to
select Digital Mode.
» The 1st and 4th Mode LED indicators glow when this mode is selected.

Android Mode
» Select this mode while the controller is connected to an android device.
* When Digital Mode is selected, long press the Mode Switch Button for 3 seconds to
select Android Mode.
* The 3rd and 4th Mode LED indicators glow when this mode is selected.
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RBHRABHRIIESR MSI Force GC30/ GC20, BLHE/ DR 3T B0 B30 MU I SIS B 1A 0410
1R R 18 AR R R BR

AEMBHBEHDRAROEARARER , WPHEAERRERALRELF | FEREEER
Emel , STBEAFM.

aENEY

> MSIEERE SIS

> USB fE#7izUkes x1 (2R GC30)

> USB E#E4R x1

> OTG E#E#R x1 (R android RIKL B E M)
> D-pad x1

> ERAFM

RBEEJER

> BEfEH USB EEEMNEASE
> Windows 10/8.1/8/7

> PS3 i E

> Android R#f 4.1 S E

Mg

> M : USB

> {EERH : Windows 10/8.1/8/7, Android 4.1 L L, PS3

> REBH 14

> EMRE ;2.0 AREEREI0A Pandroid RIFE B A 2 OTGERER
> SAER : 156 x 105 x 62.50E

> RYESEHS (MHz ) : 2409MHz~2475MHz (R GC30)

> BEHHIHIE <1 mw (R GC30)



folng 2 8. RB#&

1.
2. 8mAMEEE 9. RT&
3. EEE 10. Micro USB #0
4. EX{BE 11. LB &
5. BImE 12, LT#
6. 4 EE)ER 13. USB #E#RIZURER (PR GC30)
7. X LED #ERE 14. REEEA (ER GC30)
W
EARIE (PR GC30)
# USB ERZWBBABMRPSIBEMMRNL ERKEE,
R4 B2 FE AT ST BN R B

ARG RERA  BARREMREERTEN.

FFERREREGREETEABEENBEMEN. TSEER LED BT EREREA R
ETrAEANEERN.

Ea S

5. BHMAREMEA , HREMH A EA RSB ERENEEALRBEVET




iR REEX
1. fSUSBIEIERIEABIRPSIERM , SOTCRIEREARSRALE,
2. RIS T DB EA.

3. miEERGIEREEMA  FRRERENEETEAEENEREN, T2EEK LED
TR SRAERR I B I AR B T B A AR

xR

+ FRHRT B REEREE AR GIRER.
- BEERGIERMERIE 5 D EARER , ENEAEREER,

WA AR ERIER T E (ER GC30)

1. #6 GC30 MM HIsE M USB R ERIEH.

2. REEXUOMD  MESK LED KRR EERERS RN

3 EHERANMEBEMEN  RREMEMES | HoBEE LED ERRGSRER.
4. RENFFTE , GC0 WMEHBEANBE 2-3 RO TRLENEN.

WA RE B R AR =X

1. FERERX
o BB RSB ARRE,
- BREREXR  F-EEF-EES LED BREERE,
2. FE
+ JEIE Directinput BLLERE , FAETETERELEENSEDEUGTAE
. AERER.
c ERBREXT  REEXPRE=VENERERLER,
- BEMERK  F-ERE=FEN LED EREERE,

3. HMAESR:
+ i Directinput BB , EAE R BITER D-pad WZHENBEUAFEMBA
- EAER.

c EERERT , RIREXRE-PDENTZEYVER,
- BEREXE  F-EEENEES LED EREGRE,
4. Android E#FER :
+ & Android RERMEBR , BAMER,
o EHMUERT , REEXPRE=DEETEE Android ERER,
o BERERE  S=EEENBEER LED EREERE,
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(M)
R85 RBIRFI 5 MS| Force GCI0/GC20, MR BN S LRI SIS HA 21
B L AW ERBR,

AERREBHIRHRNERRAESET , HPAF AR RARELF  ALRWSEER
mEl, ETHRAFM.

ARABY
> MSIEX IR
> USB T4 IR x1 ({XR GC30)
> USB iE#L x1
> OTG E#EL x1 (IR android RFEE )
> D-pad x1
> ERFM

RHEER

> B&A USB mOMWANATTEN
> Windows 10/8.1/8/7

> PS3 MM EM

> Android R4t 4.1 S E

Pk

> S : USB

> BMERSZ : Windows 10/8.1/8/7, Android 4.1 L L, PS3

> REE 14

> BMKE 2.0 AREELZS30APandroid REEB A 2 OTGIEREL
> AMRT : 156 x 105 x 62.50E

> RAESRHE (MHz ) : 2409MHz~2475MHz ({X R GC30)

> BAR@HIIE: £ 1 mw ((XR GC30)



1. BERUERAT 8. RB#®
2. 8 EBEILE 9. RT#
3. EEE 10. Micro USB #0
4. BX{HRE 11. LB &
5. Fmg 12, LT&
6. 4 BEER 13. USB T4k izUkes (IR GC30)
7. X LED $8RIT 14, BXWEBL (R GC30)
BHRE
To£k &30 ({XPR GC30)
f¥ USB L BRBBATENRPSIHHIALRERGKE,
X AR IS R AT S AR B E A

MpEHIRBIRTERA , BABARHBERERTES.

REBINBR IR R TR AELNHERAER. TSEER LED BRI R\ IRHIRR
= TPk A R E R

Ea S

5. BHMARGEMER , HREBHRAHEARHEE RN EEAFRERYET,




& TBEX
1. BUSBIEEIHA T HAAPSIHBA , ROTGEELFAR SRLRE,
2. WREHENTIDED LA

3. WEKERHBRLTERA , ERIAFREGHRRTEAELNERER. TSEEN LED &
TRAT St B TN AR B BE = T Pt AR RO BB Ko

xR

+ FERT B #5BRER ALK RGIRBR.
© BMIRBIERAERY 5 D HARER , BN AERER,

WA il AR RIER TR ({XFR GC30)

1. 9 GC30 M EHBMU USB LS HEER,

2. REERNUHEY , MESK LED K RTHT R enRERNs.

3. YA FESERSH  HEEMHRER , RS LED ERTHSENS.
4. MENRFTE , GCI0 HHEHBEANBE 2~3 MBI TRSEMEN.

IR AR

1. BIARR .
o IR R IR RIBR TR IR E .
© BEERXN  E-HMEE-HIR LED BRI %R,
2. BEBUER
+  1%3% Directinput BEUERAS , AP A B 472 SUEBUSBATH S TUHBEA &N
© AEAER.
« ERUAERXT , KERESRE=DHE TR ERIERN,
- EERERN  F-MEE=HER LED ERITL%E.

3. BFEEN:
+ 132 Directinput BFEAE , AT BHTEYL D-pad WETUIIEELFEDIA
. ERAER.

o ERBERXT  REEIYRR-DHTIEERFER.
o BERERN  F-FSENFER LED BRIT&%E,
4. Android BtHIAER :
+ E#E Android TRERGERER |, EALER,
o EBFERT  KEEXYRR=DHENTILE Android BRIER.
o BERERN  E=HSENFIER LED ERIT&RE,
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F—IUJHEEL T, MSIForce GC30/GC20EHBEVW EFVWIEE, HUHFESTEVE
Fo CORBENLS—IOFOAYMNO—-F—R, PCHF—LILSVT, RBTIO7IvY
AFNBURESBILET,

A REIY MO—F—2BARFATZLHOFHPERNSRBREATVET, JFALE
BPENCAT A REHBTALSLEE W,

NY Tr—oRE
» MSIGC30/GC20 ¥ —32>4 > hO—5—
> USBRZ%)L x1 (GC30D& )
> USBE#T—7 )L x1
> OTGT—7 L x1 (7> ROA RFNAADHK )
> RIADNY RAN—
» 1I—H#—HAKR

-~ —
SATLEH
> USBR—KEH#HL ZPC
» Windows 10/ 8.1/ 8/ 7
> PS37SYRNT7A—LA
» 72 ROA ROS4.10E

%

» 428—7IAA:USB

> ARL—=F 4TI AT A Windows 10/8.1/8/7. 7> ROA R4.050E, PS3
> F—0% 14

> T=T7ILRE 2MT—T LB LT ROA RF/NA ZFA30cmOTGT —7 )L
> 3% 1 156 x 105 x 62.5 mm

> BfE#IE (MHz ) : 2409MHz~2475MHz ( GC30M & )

> BEEANESD S 1mw (GC30DH )



1. PFOIRTAvY 8. RBRH>

2. DXV R 9. RTRZ>

3. R® 10. Micro USB7R—

4. E—RYBARE> 11. LBR&>

5. A&—h 12. LTREZ>

6. To2avREY 13. USBR> )L ( GC30M & )
7. E—RLEDA Y25 —2& 14. UVEY hER—JL (GC30M & )

N=RIITDALA2VAN=)

JALYLAE—K (GC30D* )

1. USBRZZI%EPC/PS3/ 7> ROA RFNA AICELELET.

2. OAMNA-Z—RBI<ICEATREIREE R ET,

3. JdohNO—Z—MEBHLEVEE, —FBBICOYNO—F—0TMARTEChTWVWSEC
CEBRALET,

4. ZEBIC, FALCHEY, BYEAIMNO—F—E—RFBRENATVD L ZHALE
T, E—RLEDA Uy —2%22RTdEL, EOIAVRNO—F—F—RABREhTVS
AHBHYVET,

5. ZFEBIC, R=N—OVvTELEFE#HEI NO—F0&ZAICHD VY MR—ILICK
PEBALET,



BRI FY—IVTE—K

JYRO—5—%USBT—7 L TPCICERLET,
A MO—F—RI<SCHEATESREEZVET,
A MO-Z—AFEHCESsBVEE, FACELVWIY NO—5—E—RFBRENT
WEAEZHEL LT, E—RLEDA VI 7—2%23RIdL, LNV O—F—F—K
HFBRENTVILHBAVET,
XE
BEIUNY OF—2fHIL, AV MO—F—RI<IOFFIZHY &ET,
¢ RTUZVIE—RORET, 52U ESTFILN —tIREEhaWES, O hO—
S—BAV—TE-—RECHOUBRDYET,

AV PO—Z—NFRESE (GC30ND & )

1.
2.

GC30%USBT —7 L TPCICERL T,

REE-REEBOICHEEL. REFRFE—RLEDA Y IT—205 5402 INTRHE
L&ET,

BUSERBRRECHZHE, BRLTVWAIMO—F—E—RICNBTZ2O0E—K
LEDA P T—B N RABLET,

GC30ZEZRLILVF¥—I92 IR, IV MO-—F—LEREATLIERICKIYET
A, K28 L SIEEL AW ET,

Y hO—Z—F—ROBRGE

1.

2.

3.

F7AIRNE—RK
ZOE—RE, A RO—F0F7 I NEREEERATHHICBRLE T,
COE—RFBRENTVEEE, 1FBE2BEBOE— RLEDA VD7 — 2N 84T
LET,

TFrOgE—kK

+ Directinput7 7 OJE— RICKH UL TERLET, 1—Y—. O>bO—-ZF07+0
JATAV VERESUTERTRDENTERT,

o FTALRE—RABRENATVIRIC, T—RYB|IRZDEIVERALTS
&, PHOVE—REBRLET,

c ZOE-RIMBREATVAIER, 1BFBE3FBNDE—RLEDA V2T —2HF QYT
LET,

FIRILE—R
Directinput7# ZJ)LE— RICHL TERLEF, I—H—&. A2 ~O—ZF0OD/NY
REBBILHBUTERTDENTEET,

o PHFOJE-—RIBRENATVZEIC, T—ROBIRZDEIDBHELE, FOX
LE—REBRLET,

c ZOE-RIBREATVIERG, 1BBE4BFBOE—RLEDA V2T — 2K QUT
LET,



4. TrROARE-R
© ZOE—RE OYRO=F=HFT7> RO RFNAALERE TV EERL
ESC
FURIILE—RFBREATVRIHIC, T-RIBIKRZEZIVBERALIDE,
T ROA RE—-REBRLET,
+ COE-RAFBREATVIEEG, 3HB C4BEBNDE—RLEDA I T — A QUT
L&ET,
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Flofit 45 2 MSI Force GC30/GC207+ & &1of Aldmt 8| gfLct. o] Hm st Aol
ZHEERE PC Aol BHEAMD MEXOI ZEe MAE 2o

E MYEME HEEDE A 28Y £+ T2

A8 8t7| Tol| @lo4F Al7| HhgfLct,

TEES
> MSI GC30/ GC20 70| HEE
> USB 52 x1(GC308t X|¢)
> USB 74IE| 70| x1
> OTG 70|2 x1 (Android 7|7|2F X| )
> F7tD-HE 7
> A2 7ol

AAH @7 Atg
> A8 7hs8HUSB ZEJL e PC
> Windows 10/ 8.1/ 8/ 7
> PS3 EZE
> Android OS 4.1 0|4
AL

> QIE{H[0]A: USB

ok

x 105 x 62.5 mm
> 2% Y ZE(MHz): 2409MHz~2475MHz(GC308t 3l E)
SE £ ™2 <1 mw(GC302H a1



1. Ofd21 AE 8.
2. D-HE 9.
3. F=2 10,
4, ZE TEHE 1"
5. AlZH 12
6. S HE 13
7. LEDZE EAS 14

RB HE
RT HE

. 00|22 USB ZE

. LBHE

L LTHE

. USB 52 (GC30%t x|)
. 2l TH (G308t X|H)

=90l dx|

M BE (GC30TH X|)

4o

USB S22 PC/ PS3/Android 7|70l 91738 L]ct.

2. EE 3 ZHAEZHE HIZ MY + &L

3. ZEERII #MstElo] Qx| e He, WX HEZHO| HiEIEI7t BTF QIR &Qls)
HAAR.

4. J2|1 UM SHIE HEEY ZEJ MHEIER| &l EAAI. LED 2E EAISE
Sl ofd ZEER 27t MEiE|o] QK| 2QlE & &Lt

5 Ox|Zo= ZEER SIgo e 2 FHo| 2R FeHs2 €0 ¥ X S¢t 7Ich
BAAL.

SMISHEE

1. USB 70|28 AtS5 ZIEER{9 PCE HZELICH

2.

i 3 HEEHE HIZ ASE + A&LcH



3. HEER7 MstEX| ot 22, SHIE HEEH ZEJH MEEIRER| 20l5] EAIAR.
LED 2E EAISE Sall ofd ZHEER] 27} MEdE|o] QER| &olg & QlaLct
[Spni
+ BO FIZH{ES SAlol 52 HEERE &
« Ho{R REM MBI ZXIEX| e B, HE
HehElLich

Al 8 £ l&Lch
=
£

=)
rr
(4]
Ar
=
2
il
™
to
in
Hu

ZEEH 5™ Y'Y (Ge302t i)

1. USB 7I0|E& A3 GC302t PCE S LICH

2. A2 W 2Lt EMEEIH, SHE0= 4712 LED 2= EAIS0| SAlof
Zrwrel|ct.

3. HHE{ZI7t 2 ATIE o Hel e, MEE HEER ZEo ST ElE 2712/ LED 2E
EASo| Zurel|ct

4. GC307t &3] SHE|7IMHKl= o 20iM 3AIZH HE A E[X|PH, ZHEE{of HZE MY
S oll whek cha &7t g = U&LCh

PHEER BE MY wy

1. 7l 2E
« 0| 2EE MEiE| HEERQ 7|E MES AI8E + UaLich
o 0| 2E7h MEiz|H X ¢ U £ I LED 2= EA|S0l| 80| SoiSLch
2. o2 2E
+ O|2CE MEis ClO[ME QIE o2 ZEE A8 £ l&Lch L8R
Zeof et HESEo| ol 2 AE! SEH2 MEE 4 QlaLch
c 7B 2EUt MEE|ig M ZE ME HES 3% S0 g2{ oldR1 ZEE MEE
£ d&Lch
o Ol 2C7h Mei|H X eimy 2 A R LED 2E EA|S0l| 80| SoiSLch
3. CIXE 2=
« O|ZEE MESH Cto[ME QIZ CIX|YE ZEE AMSE = YU&LICH ASAt=s o
et ZEE ol D-IHE S&HE MYE & laLch
« OISR ZCyt MEiE|i2 1 ZE ME HES 1 S =2 CIXIY ZEE MEE
£ &Lt
o Ol 2C7h Med|H X edny 2 L Rl LED 2 £ EA|S0l| £0| SoiSLch
4. Android 2E
- ZHEED{7t Android 717|2t HFZAEIE M Ol ZEE MEGAAIR.
o CIXYE 2E7 MEE)Ris i 2= ME HES 3% S¢ =2 Android ZEE MEig
£ &Lt
« 0| 2E7h MEi|H A Hm U L HA LED 2= EA|IS0l| £0| S0iSLch



06 Bahasa Indonesia

Pengenalan

Terima kasih telah memilih MSI Force GC30/GC20 untuk menjadi teman bermain game Anda.
Controller gaming yang sangat indah ini sudah pasti akan memberikan pengalaman bermain
game yang menyenangkan dan profesional untuk game-game PC Anda.

Panduan ini memberikan petunjuk dan ilustrasi untuk membantu Anda memperoleh manfaat
maksimal dari controller, dan Anda dianjurkan untuk membaca panduan ini sebelum
menggunakannya.

Isi Kemasan

> Controller GAMING MSI GC30/ GC20

» Dongle USB x 1 (hanya GC30)

» Kabel Konektor USB x1

» Kabel OTG x1 (hanya perangkat android)
> Penutup D-pad tambahan

» Panduan Pengguna

Persyaratan Sistem

» PC dengan port USB tersedia

> Windows 10/ 8.1/ 8/ 7

> Platform PS3

» OS Android 4.1 atau yang lebih tinggi

Spesifikasi
> Antarmuka: USB
> Sistem Operasi: Windows 10/ 8.1/ 8/ 7, Android 4.0 atau yang lebih tinggi, PS3
> Jumlah Tombol: 14
> Panjang Kabel: Kabel 2M dan kabel OTG 30 cm untuk perangkat Android
> Dimensi: 156 x 105 x 62,5 mm
> Frekuensi Pengoperasian (MHz): 2409 MHz~2475 MHz (hanya GC30)
» Daya output target: £ 1 mw (hanya GC30)



Ringkasan
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1. Stik Analog 8. Tombol RB

2. D-pad 9. Tombol RT

3. Kembali 10. Port Micro USB

4. Tombol Beralih Mode 11. Tombol LB

5. Mulai 12. Tombol LT

6. Tombol Aksi 13. Dongle USB (hanya GC30)
7. Indikator LED Mode 14. Lubang Pengaturan Ulang

(hanya GC30)

Pemasangan Perangkat Keras
Menyalakan / Mematikan LED Naga

Mode Nirkabel (hanya GC30)

1. Hubungkan dongle USB ke perangkat PC/ PS3/ Android Anda.
2. Controller akan langsung siap digunakan.

Jika controller tidak diaktifkan, pertama-tama silakan periksa apakah baterai controller
sedang diisi dayanya.

4. Kedua, periksa apakah Mode Controller yang tepat dipilih untuk digunakan. Melihat
Indikator LED mode dapat membantu pengguna untuk mempelajari Mode Controller mana
yang dipilih.

5. Ketiga, masukkan penjepit kertas atau jarum ke lubang pengatur ulang di sisi belakang
controller selama beberapa detik.



Mode Kabel / Pengisian Daya

1.
2.
3.

Hubungkan controller ke PC Anda dengan kabel USB.

Controller akan langsung siap digunakan.

Jika controller tidak diaktifkan, periksa apakah Mode Controller yang tepat dipilih untuk
digunakan. Melihat Indikator LED mode dapat membantu pengguna untuk mempelajari
Mode Controller mana yang dipilih.

CATATAN

* Tekan B dan tombol Kembali untuk segera mematikan controller.
» Controller akan dialihkan ke mode tidur dalam 5 menit jika tidak ada sinyal yang
terdeteksi di bawah mode penyandingan.

Cara Mengisi Ulang Daya Controller (hanya GC30)

1.
2.

Hubungkan GC30 ke PC Anda dengan kabel USB.

Mode pengisian daya akan diaktifkan secara otomatis, dan keempat Indikator LED Mode
semuanya akan berkedip selama pengisian daya berlangsung.

Dua Indikator LED Mode yang sesuai dengan Mode Controller yang dipilih akan berkedip
saat baterai dalam status daya rendah.

Diperlukan sekitar 2 hingga 3 jam agar GC30 terisi penuh, tergantung pada sumber listrik
yang terhubung ke controller.

Cara Memilih Mode Controller

1.

Mode Standar
« Pilih mode ini untuk menggunakan pengaturan standar untuk controller.
« Indikator LED Mode ke-1 dan ke-2 menyala bila mode ini dipilih.

Mode Analog
+ Pilih mode ini untuk Mode Analog Directinput. Pengguna memungkinkan untuk
menentukan stik analog pada controller sesuai kebutuhan mereka.
» Bila Mode Standar dipilih, tekan dan tahan Tombol Beralih Mode selama 3 detik untuk
memilih Mode Analog.
* Indikator LED Mode ke-1 dan ke-3 menyala bila mode ini dipilih.

Mode Digital
+ Pilih mode ini untuk Mode Digital Directinput. Pengguna memungkinkan untuk
menentukan D-pad pada controller sesuai kebutuhan mereka.
« Bila Mode Analog dipilih, tekan sebentar Tombol Beralih Mode selama 1 detik untuk
memilih Mode Digital.
+ Indikator LED Mode ke-1 dan ke-4 menyala bila mode ini dipilih.



4. Mode Android
+ Pilih mode ini saat controller terhubung ke perangkat android.
« Bila Mode Digital dipilih, tekan dan tahan Tombol Beralih Mode selama 3 detik untuk
memilih Mode Android.
+ Indikator LED Mode ke-3 dan ke-4 menyala bila mode ini dipilih.
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tececccccccecesssccecccsssccccccssscccccc0sscccccc0ssccccc0000e
Gi&i thiéu

Cam on ban da lya chon MSI Force GC30/GC20 dé trd thanh ban déng hanh choi game cla
minh. B9 diéu khién chai game tinh t& nay chic chén s& mang lai cho ban nhiing trai nghiém
thu vi va chuyén nghiép trong céc tro chai trén PC.

Huaéng dan nay cung cép chi dan va minh hoa dé gilp ban tan dung t8i da tinh nang bé digu
khién, xin vui long doc ki hudng dan nay trude khi st dung.

Noéi dung dong goi
> Bo diéu khién CHOI GAME MSI GC30/ GC20
> Khoé cling USB x1 (chi ddi véi GC30)
> Cap ndi USB x1
> Cap OTG x1 (chi d&i vdi thiét bi android)
> Boc D-pad bé sung
> Huéng dan st dung

Yéu cau hé thong
> PC c6 cng USB
> Windows 10/8.1/8/ 7
> Nén PS3
> Hé diéu hanh Android 4.1 trd 1én

Quy cach
> Giao dién: USB
> Hé diéu hanh: Windows 10/ 8.1/ 8/ 7, Android 4.0 trd 1én, PS3
> S8 lugng phim: 14
> Chiéu dai cap: Cap 2M va cap OTG 30cm cho thiét bi Android
> Kich thudc: 156 x 105 x 62,5 mm
> Bang thong hoat dong (MHz): 2409MHz~2475MHz(chi ddi véi GC30)
> Cong suét dau ra muc tiéu: £ 1 mw(chi di voi GC30)



Téng quan
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1. Can gat Tuong tv 8. NutRB
2. D-pad 9. NuUtRT
3. Nut Back 10. C8ng USB nhd
4. NGt Chuyén d6i Ché do 11. NGt LB
5. Nut Start 12. NUtLT
6. Cac nit Hanh dong 13. Khoa cting USB (chi d6i véi GC30)
7. Dén LED chi bao Ché do 14. L& Cai dat lai (chi d6i véi GC30)

Lap dat Phan cirng

Ché db Khong day (chi déi véi GC30)

1.
2.
3.

K&t ndi khoa cting USB voi PC/ PS3/ thiét bi Android cta ban.

B6 diéu khién s& s&n sang cho st dung ngay.

Néu bo diéu khién khéng dugc kich hoat, trudc hét hay ki€ém tra xem pin cla bd diéu khién
c6 dang dudc sac khong.

Tha hai, kiém tra xem da chon dung Ché do Bo diéu khién hay chua. Tham khdo cac dén
LED chi bao Ché& dd c6 thé gitp ngudi st dung biét dugc Ché do Bo diéu khién nao dugc
chon.

Thi ba, chén mét cai kep gidy hodc mét cai kim vao 16 cai dét lai @ mat sau ctia bo digu
khién trong mét vai gidy.

Ché d6 c6 day / sac

1.

K&t néi bo diéu khién véi PC cta ban béng cap USB.



2.
3.

Bo diéu khién s& sén sang cho st dung ngay.
N&u bo diéu khién khéng dudc kich hoat, hay kiém tra xem d& chon ding Ché dé Bé digu
khién hay chua. Tham khao cac dén LED chi bao Ché do cé thé gidp ngudi st dung biét
duoc Ché do Bo diéu khién nao dugc chon.
LUU Y

+ Nhan phim B va Back dé tat bo digu khién ngay.

« B0 diéu khién sé& dugc chuyén sang ché dd ngu trong 5 phat néu khéng c6 tin hiéu

nao dugc phat hién trong ché do ghép doi.

Cach Sac lai Bb didu khién (chi déi véi GC30)

1.
2.

K&t néi GC30 vai PC clia ban béng cap USB.

Ché& dd sac sé dugc kich hoat tu dong, va bén den LED chi bao Ché& do sé nhép nhay
trong khi sac.

Hai dén LED chi bao Ché d6 tuong (rng vdi Ché do Bo digu khién d& chon sé& nhap nhay
khi pin & trang thai dung lugng thép.

C6 thé mét khoang 2-3 gid € sac day GC30, tuy thudc vao ngudn dién duogc két ndi véi
b6 diéu khién.

Cach Chon Ché db Bb diu khién

1.

Ché d6 Méc dinh

« Chon ché& dé nay dé s dung cai dat mac dinh cho bd digu khién.

+ Deén LED chi bao Ché dd 1 va 2 sé& sang khi ché do nay dugc chon.
Ché& do Tuong tu

« Chon ché& dé nay ddi véi Ché do Tuong tu Dau vao Truc ti€p (Directinput Analog
Mode). Ngudi dung dudc phép xac dinh can gat tuong tu clia bd digu khién theo nhu
cau cuia ho.

« Khi Ché& d6 Mac dinh dugc chon, nhén va gitt Nut Chuyén ddi Ché do trong 3 gidy dé
chon Ché d6 Tuong tu.

+ Deén LED chi bao Ché dd 1 va 3 s& sang khi ché d6 nay dugc chon.

Ché d6 Ky thuat s&

« Chon ché& dé nay ddi véi Ché do Ky thuat s& Dau vao Truc tiép (Directinput Digital
Mode). Ngudi diing dugc phép xac dinh D-pad clia b diéu khién theo nhu cau ciia
ho.

« Khi Ché& d6 Tuong tu dugc chon, nhan va gitt Nut Chuyén ddi Ché dé trong 1 giay dé
chon Ché d¢ Ky thuat s6.

« Deén LED chi bao Ché& do 1 va 4 sé& sang khi ché do nay dugc chon.

Ché& dd Android

+ Chon ché dd nay khi bd digu khién duoc két ndi véi mét thiét bi Android.

+ Khi Ché& dd Ky thuat s& dugc chon, nh&n va giir Nat Chuyén déi Ché dd trong 3 gidy
dé& chon Ché& dé Android.

« Deén LED chi bao Ché do 3 va 4 sé sang khi ché dd nay dugc chon.
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Introduction

Merci d’avoir choisi MSI Force GC30/GC20 comme votre compagnon de jeu. Cet excellent
contréleur de jeu vous apportera une expérience professionnelle et ludique formidable dans
vos jeux sur PC.

Ce guide propose des instructions et des illustrations pour vous aider a obtenir le meilleur de
votre controleur et il est recommandé de le lire avant la premiére utilisation.

Contenu de I’'emballage

> Contrdleur MSI GC30/GC20 GAMING

» Dongle USB x 1 (GC30 uniquement)

» Cable connecteur USB x 1

> Cable OTG x 1 (appareil androide uniquement)
» Couvercle tapis-D supplémentaire

> Mode d’Emploi

Configuration requise

» PC avec port USB disponible
> Windows 10/ 8.1/ 8/ 7

> Plateforme PS3

> Androide OS 4.1 et ultérieur

Spécifications

> Interface : USB

» Systeme d’exploitation : Windows 10/ 8.1/ 8/ 7, Androide 4.0 et ultérieur, PS3

> Nombre de touches : 14

» Longueur de cable : Cable 2m et cable OTG 30cm pour appareil Androide

> Dimension : 156 x 105 x 62,5 mm

» Bande d’'Opération (MHz) : 2409MHz~2475MHz(GC30 uniquement)
Alimentation de sortie : £ 1 mw(GC30 uniquement)

v



Vue d’ensemble

a o (e
1. Manette analogique 8. Bouton RB
2. Tapis-D 9. Bouton RT
3. Retour 10. Port micro USB
4. Bouton commutateur de mode 11. Bouton LB
5. Démarrer 12. Bouton LT
6. Boutons d’action 13. Dongle USB (GC30 uniquement)
7. Indicateurs LED de mode 14. Trou de restauration

(GC30 uniquement)

Installation du Matériel

Mode Sans Fil (GC30 uniquement)

1.
2.
3.

Connectez le dongle USB a votre PC/PS3/appareil androide.
Le contréleur devrait étre prét immédiatement a I'utilisation.

Si le controleur n’est pas activé, veduillez vérifier tout d’abord si la pile du contréleur est
entierement chargée.

Ensuite, vérifiez qu'un Mode de Contréleur approprié soit bien sélectionné pour I'utilisation.
Veuillez consulter les indicateurs LED de Mode qui aident les utilisateurs a savoir quel
Mode de Contrdleur est sélectionné.

Ensuite, insérez un bout de papier ou une aiguille dans le trou de restauration sur l'arriére
du contréleur pendant quelques secondes.



Mode Avec Fil/Recharge

1.
2.
3.

Connectez le contréleur a votre PC avec un cable USB.

Le contréleur devrait étre prét immédiatement a I'utilisation.

Si le controleur n’est pas activé, vérifiez qu’'un Mode de Controleur approprié soit bien
sélectionné pour I'utilisation. Veuillez consulter les indicateurs LED de Mode qui aident les
utilisateurs a savoir quel Mode de Contrdleur est sélectionné.

NOTE

» Pressez les touches B et Retour pour éteindre le contréleur immédiatement.
« Le controleur sera placé dans le mode de veille aprés 5 minutes d’inactivité si aucun
signal n’est détecté dans le mode de couplage.

Comment recharger le contréleur (GC30 uniquement)

1.
2.

Connectez la souris GC30 a votre PC via un cable USB.

Le mode de recharge sera activé automatiquement et quatre des Indicateurs LED de
Mode clignoteront durant le chargement.

Les deux Indicateurs LED de Mode correspondants dans le Mode de Contréleur
sélectionné clignoteront lorsque la pile est en état de faible capacité.

Il faut environs 2 a 3 heures pour recharger le GC30 entierement, selon la source
électrique a laquelle le controleur est connecté.

Comment sélectionner le Mode de Contréleur

1.

2.

3.

Mode Par Défaut
« Sélectionnez ce mode pour utiliser les valeurs par défaut pour le controleur.
* Le 1er et 2nd Indicateurs LED de Mode s’allument lorsque ce mode est sélectionné.

Mode Analogique
« Sélectionnez ce mode pour le Mode Analogique Directinput. Les utilisateurs sont
autorisées a définir la manette analogique du controleur selon leurs besoins.
» Lorsque le Mode Par Défaut est sélectionné, pressez longuement le Bouton
Commutateur de Mode pendant 3 secondes pour sélectionner le Mode Analogique.
* Le 1er et 3¢ Indicateurs LED de Mode s’allument lorsque ce mode est sélectionné.

Mode Numérique
« Sélectionnez ce mode pour Mode Numérique Directlnput. Les utilisateurs sont
autorisées a définir le Tapis-D du contréleur selon leurs besoins.
» Lorsque le Mode Analogique est sélectionné, pressez rapidement le Bouton
Commutateur de Mode pendant 1 seconde pour sélectionner le Mode Numérique.
« Le ter et 4¢ Indicateurs LED de Mode s’allument lorsque ce mode est sélectionné.



4. Mode Androide

Sélectionnez ce mode lorsque le controleur est connecté a un appareil Androide.
Lorsque le Mode Numérique est sélectionné, pressez longuement le Bouton
Commutateur de Mode pendant 3 secondes pour sélectionner le Mode Androide.
Le 3¢é et 4¢ Indicateurs LED de Mode s’allument lorsque ce mode est sélectionné.
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Introduccion

Gracias por elegir nuestro ratén disefiado para gaming el MSI Force GC30/GC20. Este
periférico gaming te proporcionara una experiencia profesional en videojuegos de PC.

Esta guia proporciona instrucciones e ilustraciones que te ayudaran a sacar el maximo partido
de tu raton, te recomendamos leerla atentamente.

Contenido

>

Mando MSI GC30/ GC20 GAMING

Receptor USB (solo modelo GC30) x1
Conector USB x1

Cable OTG (Dispositivos Android unicamente)
Cruceta intercambiable

Guia Usuario

Requisitos Sistema

>

>

>

>

PC con Puerto USB disponible
Windows 10/ 8.1/ 8/ 7
Plataforma PS3

Android OS 4.1y superior

Especificaciones

>

>

>

Interfaz: USB

Sistema Operativo: Windows 10/ 8.1/ 8/ 7, Android 4.0 y superior, PS3
Numero de Teclas: 14

Longitud Cable: 2M cable y 30cm cable OTG cable para dispositivos Android

Dimensiones: 156 x 105 x 62.5 mm
Banda Operativa ( MHz ): 2409MHz~2475MHz(GC30 Unicamente)




Ubicacion Botones

a o C
1. Stick Analdgico 8. Boton RB
2. Cruceta 9. Boton RT
3. Retroceder 10. Puerto Micro USB
4. Modo de Intercambio 11. Botén LB
5. Start 12. Botdn LT
6. Botdn Accion 13. Adaptador USB (tnico en GC30)
7. Indicadores LED 14. Reset (Unico en GC30)

Instalacion Hardware

Modo Inalambrico (GC30 unicamente)
Conecta el USB para tu dispositivo PC/ PS3/ Android.
El controlador estara preparado inmediatamente para ser utilizado.

Si el controlador no esta activado, primeramente, consulta el estado de la bateria.

H> e N =

Segundo, consulta si el modo del controlador esta seleccionado. En cuanto a los
indicadores LED puede ayudar para observar el modo seleccionado.

5. Tercero, inserta un clip en el espacio de reset para reestablecer los ajustes de forma
sencilla.



Cable / Modo Carga

1.
2.
3.

Conecta el controlador en tu PC mediante el cable USB.
El controlador estara preparado para ser usado de inmediato.

Si el controlador no esta activado, consulta si el modo es el adecuado. Consulta los
diferentes modos mostrados en el LED para mas informacion.
NOTA
+ Pulsa las teclas B y Retroceder para apagar el controlador de forma inmediata.
» El controlador funcionara en modo reposo en 5 minutos si no detecta ninguna
pulsacion.

Como Recargar el Controlador (GC30 tunicamente)

1.
2.

Conecta el GC30 en tu PC mediante un cable USB.

El modo carga sera activado automaticamente y 4 de los LEDs se iluminaran
ininterrumpidamente mientras cargas.

Dos LEDs se iluminaran en caso de encontrarse la bateria baja.

Puede ser necesaria una carga entre 2 y 3 horas para cargar completamente la bateria
del GC30.

Como Seleccionar el Modo Controlador

1.

Modo por Defecto
« Selecciona este modo para usar los ajustes por defecto.
* Los primeros dos LEDs indican si este modo esta seleccionado.

Modo Analégico
» Selecciona este modo para elegir el Modo Analogico.
» Cuando el modo por defecto esta seleccionado, una pulsacion larga en el interruptor
Switch durante 3 segundos para seleccionar el Modo Analdgico.
» El primero y tercer modo LED se iluminan cuando este modo esta seleccionado.

Modo Digital
« Selecciona este modo para ajustar el dispositivo al Modo Digital. Los usuarios pueden
configurar la cruceta en funcién de sus preferencias.
» Cuando el Modo Analdgico esta seleccionado, una pulsacion corta del boton Switch
por 1 segundo selecciona el Modo Digital.
« El primero y cuarto modo de los LEDs indican cuando este modo esté seleccionado.

Modo Android
« Selecciona este modo mientras el controlador esté conectado a un dispositivo
Android.
» Cuando el Modo Digital esta seleccionado, una pulsacién larga en el boton Switch
durante 3 segundos selecciona el Modo Android.
» Elcuartoy tercer LED se iluminan cuando este modo esta seleccionado.
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Giris
MSI GC30/ GC20'yi size oyun arkadasi olmasi igin sectiginiz icin tesekkir ederiz. Bu zarif

denetim birimi, bilgisayar oyunlarinda size kesinlikle zevkli ve profesyonel bir deneyim
yasatacak.

Bu kilavuz, denetim biriminden en iyi bigcimde yararlanmaniza yardimci olacak yonergeler ve
g6sterimler saglar; kullanmadan 6nce bu kilavuzu okumaniz dnerilir.

Paket igerigi

>

>

>

>

>

>

MSI GC30/ GC20 OYUN Denetim Birimi
USB Donanim Kilidi x1 (yalnizca GC30)
USB Konektér Kablosu x1

OTG Kablosu x1 (yalnizca android aygiti)
Ek D-pad Kapagi

Kullanim Kilavuzu

Sistem Gereksinimleri

>

>

>

>

Kullanilabilir USB baglanti noktasi bulunan bilgisayar
Windows 10/ 8.1/ 8/ 7

PS3 platformu

Android OS 4.1 ve lzeri

Teknik Ozellikler

Arabirim: USB

i$letim Sistemi: Windows 10/ 8.1/ 8/ 7, Android 4.0 ve lzeri, PS3

Tus Sayisi: 14

Kablo Uzunlugu: Android aygiti i¢in 2 M kablo ve 30 cm OTG kablosu
Boyut: 156 x 105 x 62,5 mm

Calisma Bandi (MHz): 2409 MHz~2475 MHz (sadece GC30)

Hedef ¢ikis glict: £ 1 mw (sadece GC30)



Genel Bakis

Analog gubuk

D-pad

Geri

Mod Degistirme Digmesi
Baslat

islem Dugmeleri

Mod LED’i Gostergeleri

N o g s~ N =

RB Dugmesi
RT Dugmesi

. Mikro USB Baglanti Noktasi
. LB Digmesi

. LT Digmesi

. USB Donanim Kilidi (GC30)
. Sifirrama Deligi (GC30)

Donanim Takma

Kablosuz Modu (sadece GC30)

1. USB donanim kilidini Bilgisayar/PS3/Android aygitiniza baglayin.

2. Denetim birimi hemen kullanima hazir hale gelmelidir.

3. Denetim birimi etkinlestiriimezse litfen 6nce denetim birimi pilinin sarj olup olmadigini

kontrol edin.

4. Ikinci olarak kullanim igin dogru Denetim Birimi Modu segilip secilmedigini kontrol edin.
Mod LED’i gostergelerine bakilmasi kullanicilarin hangi Denetim Birimi Modunun segili

oldugunu 6grenmelerine yardimci olabilir.

5. Uglincii olarak denetim biriminin arka tarafinda bulunan sifirlama deligine birkag saniye

stireyle bir atag ya da igne sokun.

Kablolu / Sarj Modu

1. Denetim birimini bilgisayariniza bir USB kablosuyla baglayin.



Denetim birimi hemen kullanima hazir hale gelmelidir.
Denetim birimi etkinlestirilmezse kullanim i¢in dogru Denetim Birimi Modu segilip
secilmedigini kontrol edin. Mod LED’i gdstergelerine bakilmasi kullanicilarin hangi Denetim
Birimi Modunun segili oldugunu 6grenmelerine yardimci olabilir.
NOT

» Denetim birimini derhal kapatmak igin B veya Geri tuslarina basin.

* Eslestirme modunda algilanan higbir sinyal olmazsa denetim birimi 5 dakika icinde

uyku moduna gecer.

Denetim Birimini Yeniden $arj Etme (yalnizca GC30)

1.
2.

GC30'i PC’nize bir USB kablosuyla baglayin.

Sarj modu otomatik olarak etkinlesir ve sarj ederken dort Mod LED’i Géstergesinin timu
yanip soner.

Pil diistik glic kapasitesi durumundayken segilen Denetim Birimi Modu ile ilgili iki Mod
LED’i Gostergesi yanip soner.

GC30'u tam olarak sarj etmek denetim birimine bagl gii¢c kaynagina bagli olarak yaklasik
2 - 3 saat sirebilir.

Denetim Birimi Modunu Se¢gme

1.

Varsayilan Modu
« Denetim biriminin varsayilan ayarlarini kullanmak i¢in bu modu segin.
» Bumod segildiginde 1. ve 2. Mod LED'’i géstergeleri yanar.

Analog Modu
« Directlnput Analog Modu i¢in bu modu segin. Kullanicilarin gerek duyduklarinda
denetim birimi analog gubugunu tanimlamalari saglanir.
+ Varsayilan Modu segiliyken Analog Modu segmek igin Mod Degistirme Diigmesine 3
saniye slreyle uzun basin.
« Bu mod segildiginde 1. ve 3. Mod LED’i gostergeleri yanar.

Dijital Modu
« Directlnput Dijital Modu icin bu modu segin. Kullanicilarin gerek duyduklarinda
denetim birimi D-pad’i tanimlamalari saglanir.
» Analog Modu segiliyken Dijital Modu segmek icin Mod Degistirme Digmesine 1 saniye
slreyle kisa basin.
* Bu mod segildiginde 1. ve 4. Mod LED'i gdstergeleri yanar.

Android Modu
« Denetim birimi bir android aygitina bagliyken bu modu segin.
« Dijital Modu segciliyken Android Modu segmek icin Mod Degistirme Digmesine 3
saniye slreyle uzun basin.
+ Bumod segildiginde 3. ve 4. Mod LED'i géstergeleri yanar.
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Wprowadzenie

Dzigkujemy za wybdr kontrolera gamingowego MSI| Force GC30/GC20. Ten niesamowity
kontroler gamingowy z pewnoscig zapewni Ci niezapomniane chwile podczas grania na
komputerach PC.

Niniejszy podrecznik zawiera instrukcje i ilustracje, ktére na pewno okazg sie pomocne
dla petnego wykorzystania wszystkich funkcjonalnosci oferowanych przez kontroler. Przed
rozpoczeciem uzytkowania kontrolera zalecamy zapoznac si¢ z trescig tego podrecznika.

Zawartos¢ opakowania

> Kontroler MSI GC30/ GC20 GAMING

> Adapter bezprzewodowy USB x1 (tylko GC30)
» Kabel potaczeniowy USB x1

» Kabel OTG x1 (tylko urzadzenia Android)

» Dodatkowa ostona podktadki D

> Instrukcja obstugi

Wymagania systemowe

» Komputer PC z dostgpnym portem USB
> Windows 10/ 8.1/ 8/ 7

> Platforma PS3

» System operacyjny Android 4.1 i nowszy

Dane techniczne

> Ziacze: USB

» System operacyjny: Windows 10/ 8.1/ 8/ 7, Android 4.0 i nowszy, PS3
> Liczba przyciskow: 14

> Diugosc¢ kabla: Kabel 2 m i kabel OTG 30 cm dla urzadzenia Android
> Wymiary: 156 x 105 x 62,5 mm

» Pasmo robocze (MHz): 2409MHz~2475MHz (tylko GC30)

> Docelowa moc wyjsciowa: £ 1 MW (tylko GC30)



Omoéwienie

a o (e
1. Dzojstik analogowy 8. Przycisk RB
2. Podkiadka D 9. Przycisk RT
3. Wstecz 10. Port Micro USB
4. Przycisk przetgczania trybu 11. Przycisk LB
5. Start 12. Przycisk LT
6. Przyciski akcji 13. Adapter bezprzewodowy USB
7. Wskazniki LED trybu (tylko GC30)

14. Otwor resetowania (tylko GC30)

Instalacja sprzetu

Tryb bezprzewodowy (tylko GC30)
1. Podtacz adapter bezprzewodowy USB do komputera PC/ PS3/urzadzenia Android.
2. Kontroler powinien byé natychmiast gotowy do uzycia.

3. Jezeli kontroler nie jest uruchomiony, sprawdz najpierw, czy bateria kontrolera jest
natadowana.

4. Nastepnie sprawdz, czy wybrany zostat poprawny tryb uzywania kontrolera. Wskazniki
LED trybu sg pomocne w okreslaniu wybranego trybu pracy kontrolera.

5. Wioz spinacz do papieru lub igte do otworu resetowania w tylnej czesci kontrolera i
przytrzymaj przez kilka sekund.



Tryb przewodowy / tadowania

1.
2.
3.

Podtacz kontroler do komputera PC za pomocg kabla USB.
Kontroler powinien byé natychmiast gotowy do uzycia.
Jezeli kontroler nie jest uruchomiony sprawdz, czy wybrany zostat prawidfowy tryb
pracy kontrolera. Wskazniki LED trybu sg pomocne w okreslaniu wybranego trybu pracy
kontrolera.
UWAGA

» Nacisnij klawisze B i Back (Do tytu), aby wytaczy¢ kontroler.

* Kontroler przejdzie do trybu u$pienia po uptywie 5 minut, jezeli w tym czasie nie

zostanie wykryty zaden sygnat w trybie parowania.

Jak ponownie natadowac¢ kontroler (tylko GC30)

1.
2.

Nalezy podtgczy¢ mysz GC30 do komputera za pomocg kabla USB.

Tryb tadowania zostanie wigczony automatycznie i podczas tadowania cztery wskazniki
LED trybu bedg migac.

Odpowiednie dwa wskazniki trybu bedg migaé, gdy bateria osiggnie stan niskiego poziomu
natadowania.

Catkowite natadowanie kontrolera GC30 moze zaja¢ od okoto 2 do 3 godzin, w zaleznosci
od zrédta zasilania podtgczonego do kontrolera.

Jak wybra¢ tryb pracy kontrolera

1.

2.

3.

Tryb domysiny
*  Wybierz ten tryb, aby uzywa¢ domysinych ustawien kontrolera.
« Jezeli zostanie wybrany ten tryb, wigczony bedzie pierwszy (1) i drugi (2) wskaznik
trybu.

Tryb analogowy
Wybierz ten tryb, aby uzywac trybu analogowego Directinput. Uzytkownicy mogg w
tym trybie definiowa¢ analogowy dzojstik kontrolera wedtug swoich potrzeb.
« Jezeli wybrany jest tryb domysIiny, naciénij i przytrzymaj przez 3 sekundy przycisk
przetgczania trybu, aby wybraé tryb analogowy.
« Jezeli zostanie wybrany ten tryb, wtaczony bedzie pierwszy (1) i trzeci (3) wskaznik
trybu.

Tryb cyfrowy
Wybierz ten tryb, aby uzywac trybu cyfrowego Directinput. Uzytkownicy mogg w tym
trybie definiowa¢ podktadke D kontrolera wedtug swoich potrzeb.
« Jezeli wybrany jest tryb analogowy, nacisnij i przytrzymaj przez 1 sekunde przycisk
przetgczania trybu, aby wybrac tryb cyfrowy.
« Jezeli zostanie wybrany ten tryb, wtgczony bedzie pierwszy (1) i czwarty (4) wskaznik
trybu.



4. Tryb Android
«  Wybierz ten tryb, gdy kontroler jest podtaczony do urzgdzenia Android.
« Jezeli wybrany jest tryb cyfrowy, naciénij i przytrzymaj przez 3 sekundy przycisk
przetgczania trybu, aby wybrac tryb Android.
« Jezeli zostanie wybrany ten tryb, wtaczony bedzie trzeci (3) i czwarty (4) wskaznik
trybu.




12 Italiano

Introduzione

Grazie per aver scelto 'MSI Force GC30/GC20 come tuo compagno. Questo fantastico
controller per il gaming ti garantisce un’esperienza piacevole e professionale con i giochi da

PC.

Questa guida fornisce istruzioni e illustrazioni che ti aiuteranno a sfruttare al massimo il
controller, pertanto ti consigliamo di leggerla prima di usare il prodotto.

Contenuto della confezione

>

Controller MSI GC30/ GC20 GAMING
Chiave USB x1 (solo GC30)

Cavo connettore USB x1

Cavo OTG x1 (solo dispositivi Android)
Copertura pad di navigazione aggiuntiva
Guida per l'utente

Requisiti di sistema

>

>

>

>

PC con porta USB disponibile
Windows 10/8.1/8/7

Piattaforma PS3

Android OS 4.1 o versione successiva

Specifiche

>

>

Interfaccia: USB

Sistema operativo: Windows 10/ 8.1/ 8/ 7, Android 4.0 o versione successiva, PS3
Numero di tasti: 14

Lunghezza del cavo: Cavo da 2 m e cavo OTG da 30 cm per dispositivi Android
Dimensioni: 156 x 105 x 62,5 mm

Banda operativa (MHz): 2409MHz~2475MHz(solo GC30)

Potenza di uscita di destinazione: £ 1 mw(solo GC30)



Descrizione

a o C

1. Joystick analogico 8. Pulsante RB

2. Pad di navigazione 9. Pulsante RT

3. Indietro 10. Porta micro USB

4. Pulsante cambio modalita 11. Pulsante LB

5. Awio 12. Pulsante LT

6. Pulsanti azione 13. Chiave USB (solo GC30)
7. Indicatori LED di modalita 14. Foro di reset (solo GC30)

Installazione dell’hardware

Modalita wireless (solo GC30)
Collegare la chiave USB al PC/ PS3/ dispositivo Android.
Il controller dovrebbe essere immediatamente pronto all’'uso.

Se il controller non & attivato, verificare innanzitutto che la batteria sia carica.

Ea S

Quindi, verificare di aver selezionato la corretta modalita per il controller. Gli indicatori LED
di modalita posso aiutarti a capire quale modalita controller & stata selezionata.

5. Terzo, inserire per un paio di secondi una graffetta o un ano nel foro di reset posto sul
retro del controller.



Modalita collegamento / ricarica

1. Collegare il controller al PC tramite cavo USB.
2. Il controller dovrebbe essere immediatamente pronto all’'uso.

3. Seil controller non & attivato, verificare di aver selezionato la corretta modalita per il
controller. Gli indicatori LED di modalita posso aiutarti a capire quale modalita controller &
stata selezionata.

NOTA
* Premere i tasti B e Indietro per disattivare immediatamente il controller.

+ Se entro 5 minuti non viene rilevato alcun segnale in modalita di associazione, il
controller passera in modalita di sospensione.

Come ricaricare il controller (solo GC30)
1. Collegare il GC30 al PC tramite cavo USB.

2. La modalita di ricarica si attivera automaticamente e quattro degli indicatori LED modalita
lampeggeranno durante la ricarica.

3. I due indicatori LED di modalita corrispondenti alla modalita controller selezionata
lampeggeranno quando la batteria sara quasi scarica.

4. Laricarica completa del GC30 dovrebbe richiedere dalle 2 alle 3 ore, a seconda della
fonte di alimentazione alla quale & collegato il controller.

Come selezionare la modalita controller

1. Modalita Default (Predefinita)
« Selezionare questa modalita per usare le impostazioni predefinite per il controller.
« I11° e il 2° indicatore LED di modalita si illumineranno quando si seleziona questa
modalita.

2. Modalita analogica
» Selezionare questa modalita per la modalita analogica ad input diretto. Gli utenti
possono definire il joystick analogico del controller in base alle loro esigenze.
* Quando la modalita predefinita & selezionata, premere a lungo il pulsante cambio
modalita per 3 secondi per selezionare la modalita analogica.
« I11° eil 3° indicatore LED di modalita si illumineranno quando si seleziona questa
modalita.

3. Modalita digitale
» Selezionare questa modalita per la modalita digitale ad input diretto. Gli utenti
possono definire il pad di navigazione del controller in base alle loro esigenze.
» Quando la modalita analogica & selezionata, premere a lungo il pulsante cambio
modalita per 1 secondi per selezionare la modalita digitale.
« 1l 1° e il 4° indicatore LED di modalita si illumineranno quando si seleziona questa
modalita.



4. Modalita Android
« Selezionare questa modalita quando si collega il controller a un dispositivo Android.
» Quando la modalita digitale & selezionata, premere a lungo il pulsante cambio
modalita per 3 secondi per selezionare la modalita Android.
« 11 3°eil 4° indicatore LED di modalita si illumineranno quando si seleziona questa
modalita.
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Introdugao

Obrigado por escolheres o MSI Force GC30 / GC20 para ser teu companheiro de jogo. Este
controlador de jogos requintado certamente te dard uma experiéncia deliciosa e profissional
em jogos de PC.

Este guia fornece instrugdes e ilustracdes para te ajudar a obter o maximo do controlador e é
recomendada a sua leitura antes da utilizag&o.

Contetudo da embalagem

>

>

>

>

>

>

Controlador GAMING MSI GC30/ GC20
USB Dongle x1 (Apenas GC30)

Cabo USB x1

Cabo OTG x1 (apenas dispositivos android)
Cover D-pad adicional

Guia de utilizador

Requisitos do Sistema

>

>

>

>

PC com porta USB disponivel
Windows 10/ 8.1/ 8/ 7
Plataforma PS3

Android OS 4.1 ou superior

Especificagoes

>

>

Interface: USB

Sistema operativo: Windows 10/ 8.1/ 8/ 7, Android 4.0 ou superior, PS3
Numero de teclas: 14

Comprimento do cabo: USB 2M e OTG 30cm para dispositivos Android
Dimensdes: 156 x 105 x 62.5 mm

Banda de operagéo ( MHz ): 2409MHz~2475MHz(Apenas GC30)
Poténcia de saida: £ 1 mw(Apenas GC30)



Visao Geral

a o C

1. Stick Analdgico 8. Botdo RB

2. D-pad 9. Botao RT

3. Back 10. Porta Micro USB

4. Botdo de mudanga de modo 11. Botédo LB

5. Start 12. Botéo LT

6. Botdes de accédo 13. USB Dongle (Apenas GC30)
7. Indicadores LED de modos 14. Orif de Reset(Apenas GC30)

Instalagao do Hardware

Modo Wireless (Apenas GC30)
1. Liga o dongle USB ao teu PC/PS3/ dispositivo Android.
2. O controlador deve estar pronto para uso imediato.

3. Se o controlador n&o estiver ativo, primeiro verifica se a bacteria do controlador esta a ser
carregada.

4. Segundo, verifica se um modo de controlador adequado esta selecionado para uso.
Consulta os indicadores de LED que te podem ajudar a saber qual o modo que esta
selecionado.

5. Em terceiro lugar, insere um clip de papel ou uma agulha no orificio de reset na parte
traseira do controlador por alguns segundos.
Modo com fio / carregamento

1. Liga o controlador ao PC com um cabo USB.

2. O controlador deve estar pronto para uso imediato.



Se o controlador n&o estiver ativo, verifique o modo de controlador apropriado esta
selecionado para uso. Consulta os indicadores de LED que te podem ajudar a saber qual
o0 modo que esta selecionado.

Nota
« Pressiona as teclas B e Back para desligar o controlar imediatamente.

« O controlador passara para o modo de espera em 5 minutos se ndo existir nenhum
sinal detectado no modo de emparelhamento.

Como recarregar o controlador (Apenas GC30)

1.
2.

Liga o GC30 ao teu PC com um cabo USB.

O modo de carregamento sera ativo automaticamente e quarto dos LEDS do modo
estardo piscando durante o carregamento.

Os dois LEDs de modo correspondentes ao modo do controlador selecionado ficardo
piscando enquanto a bateria estiver no status de capacidade baixa.

Pode demorar cerca de 2 a 3 horas para que o GC30 seja totalmente recarregado,
dependendo da fonte de alimentag&o ligada ao controlador.

Como selecionar o modo do controlador

1.

Modo Padréo
» Seleciona este modo para usar as configuragcdes padrao do controlador
« Os indicadores LED do 1° e 2° modos brilham quando este modo é selecionado

Modo analégico
« Seleciona este modo para o modo analdgico Directinput. Os utilizadores podem
defenir o controlo analdgico conforme as necessidades.
* Quando o modo padréo é selecionado, pressiona e segura o botdo Mode Switch por 3
segundos para selecionar o modo analégico.
* Os LEDs do 1° e do 3° modo brilham quando este modo & selecionado.

Modo Digital
« Seleciona este modo para o modo digital Directinput. Os utilizadores podem definir o
D-Pad do controlador conforme as necessidades.
* Quando o modo analégico ¢ selecionado, pressiona rapidamente o botdo Mode
Switch por 1 segundo para selecionar o modo digital.
» Os indicadores LED do 1° e 4° modo brilham quando este modo é selecionado.

Modo Android
« Seleciona este modo quando o controlador estiver ligado a um dispositivo Android.
» Quando o modo digital é selecionado, pressiona e segura o botdo Mode Switch por 3
segundos para selecionar o modo Android.
« Os indicadores LED do 3° e 4° modo brilham quando este modo é selecionado.



L
14 Nederlands

Inleiding

Bedankt voor het kiezen van de MSI Force GC30/GC20, die je gaat vergezellen. Deze
geweldige gaming controller zal je zeker een fantastische en professionele ervaring in PC
games bieden.

Deze gids biedt instructies en afbeeldingen om het meest uit je controller te kunnen halen, en
het wordt aangeraden om deze door te lezen voor gebruik.

Inhoud van het pakket

>

>

>

>

>

>

MSI GC30/ GC20 GAMING Controller
USB Dongle x1 (alleen GC30)

USB Connector Kabel x1

OTG Kabel x1 (alleen android apparaat)
Extra D-pad Cover

Handleiding

Systeemvereisten

>

>

>

>

PC met beschikbare USB-poort
Windows 10/ 8.1/ 8/ 7

PS3 platform

Android OS 4.1 en later

Specificaties

>

>

Interface: USB

Besturingssysteem: Windows 10/ 8.1/ 8/ 7, Android 4.0 en later, PS3
Aantal toetsen: 14

Kabellengte: 2m kabel en 30cm OTG kabel voor Android apparaat
Afmetingen: 156 x 105 x 62,5 mm

Werkende bandbreedte (MHz): 2409MHz~2475MHz(alleen GC30)
Tot doel gesteld uitgangsvermogen: £ 1 mw(alleen GC30)



Overzicht

a o C

1. Analoge Stick 8. RB toets

2. D-pad 9. RT toets

3. VORIGE 10. Micro USB-poort

4. Modus schakel toets 11. LB toets

5. Start 12. LT toets

6. Actie toets 13. USB Dongle (alleen GC30)
7. Modus LED indicatoren 14. Gat Resetten (alleen GC30)

Hardware Installatie

Draadloze Modus (alleen GC30)

1.
2.
3.

Verbind de USB dongle met je PC/ PS3/ Android apparaat.

De controller dient direct klaar te zijn voor gebruik.

Als de controller niet is geactiveerd, check dan eerst of de batterij van de controller

opgeladen is.

Ten tweede, controleer of een juiste Controller Modus is geselecteerd voor gebruik. Het
raadplegen van de Modus LED indicatoren kan gebruikers helpen om erachter te komen

welke Controller Modus is geselecteerd.

Ten derde, stop in een paar seconden een paperclip of een naald in het reset-gat op de

achterzijde van de controller.



Bedraad / Oplaadmodus

Verbind de controller met je PC met een USB-kabel.

De controller dient direct klaar te zijn voor gebruik.

Als de controller niet is geactiveerd, controleer dan of een juiste Controller Modus is
geselecteerd voor gebruik. Het raadplegen van de Modus LED indicatoren kan gebruikers
helpen om erachter te komen welke Controller Modus is geselecteerd.

OPMERKING

« Druk op en B toetsen om de controller direct uit te schakelen.
» De controller zal in 5 minuten in slaapmodus worden geschakeld als er geen signaal is
gedetecteerd onder koppelingmodus.

Hoe je de Controller herlaadt (alleen GC30)

1.
2.

Sluit de GC30 aan op je PC met een USB-kabel.

De oplaadmodus zal automatisch worden geactiveerd en vier van de Modus LED
indicatoren zullen knipperen tijdens het laden.

De twee corresponderende Modus LED indicatoren aan de geselecteerde Controller
Modus zullen knipperen terwijl de batterij op energiestand laag staat.

Het zal ongeveer 2 tot 3 uur duren om de GC30 volledig te herladen, afhankelijk van de
voedingsbron die is aangesloten op de controller.

Hoe selecteer je de Controller Modus

1.

Standaard Modus
« Selecteer deze modus om de standaardinstellingen voor de controller te gebruiken.
» De eerste en tweede Modus LED indicatoren branden als deze modus is
geselecteerd.

Analoge Modus
» Selecteer deze modus voor Direct Input Analoge Modus. Gebruikers kunnen de
analoge stick van de controller naar behoefte bepalen.
+ Als de Standaard Modus is geselecteerd, druk dan 3 seconden op de Modus
Schakelaar Toets om de Analoge Modus te selecteren.
» De eerste en derde Modus LED indicatoren branden als deze modus is geselecteerd.

Digitale Modus
« Selecteer deze modus voor Direct Input Digitale Modus. Gebruikers kunnen de D-pad
van de controller naar behoefte bepalen.
* Als de Standaard Modus is geselecteerd, druk dan 1 seconden op de Modus
Schakelaar Toets om de Digitale Modus te selecteren.
« De eerste en vierde Modus LED indicatoren branden als deze modus is geselecteerd.



4. Android Modus
« Selecteer deze modus terwijl de controller verbonden is met een android apparaat.
« Als de Digitale Modus is geselecteerd, druk dan 3 seconden op de Modus Schakelaar
Toets om de Android Modus te selecteren.
* De derde en vierde Modus LED indicatoren branden als deze modus is geselecteerd.




L
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Einleitung

Danke, dass Sie sich fur den MSI Force GC30/GC20 entschieden haben. Dieser exquisite
Gaming Controller wird Ihnen sicherlich ein angenehmes und professionelles PC-Gaminging-
Erlebnis bieten.

Diese Anleitung enthélt Hinweise und lllustrationen, die Ihnen helfen, das Beste aus dem
Controller herauszuholen, und es wird empfohlen, diese Anleitung vor der Nutzung zu lesen.

Lieferumfang

>

>

>

>

>

>

MSI GC30/ GC20 GAMING Controller
USB Dongle x1 (nur GC30)
USB-Anschlusskabel x1

OTG-Kabel x1 (nur fiir Android-Gerate)
Zusatzliche D-Pad-Abdeckung
Bedienungsanleitung

Systemanforderungen

>

>

>

>

PC mit freiem USB Port
Windows 10/ 8.1/ 8/ 7
PS3 Plattform

Android OS 4.1 und héher

Technische Daten

v

v

v

v

v

Schnittstelle: USB

Betriebssystem: Windows 10/ 8.1/ 8/ 7, Android 4.0 und hoher, PS3
Anzahl der Tasten: 14

Kabellange: 2 m Kabel und 30 cm OTG-Kabel fiir Android-Gerate
Abmessungen: 156 x 105 x 62,5 mm

Frequenzband (MHz): 2409 MHz ~ 2475 MHz (nur GC30)
Zielausgangsleistung: = 1 mw (nur GC30)



Ubersicht
0006
a o C
1. Analoger Stick 8. RB-Taste
2. D-Pad 9. RT-Taste
3. Zurlck 10. Micro-USB-Buchse
4. Moduswechsel-Taste 11. LB-Taste
5. Starten 12. LT-Taste
6. Aktionstasten 13. USB Dongle (nur GC30)
7. Modus-LED-Anzeigen 14. Reset6ffnung (nur GC30)

Hardware-Installation

Kabelloser Modus (nur GC30)

1. SchlieRen Sie den USB-Dongle an ein PC/ PS3/ Android-Gerat an.

2. Der Controller sollte sofort einsatzbereit sein.

3. Sollte der Controller nicht aktiviert werden, Uberpriifen Sie zunachst, ob die Batterie des

Controllers geladen wird.

4. Zweitens, Uberpriifen Sie, ob der richtige Modus eingestellt ist. An der Modus-LED-
Anzeige konnen Sie ablesen, welcher Modus momentan eingestellt ist.

5. Drittens, driicken Sie mithilfe einer Biroklammer oder einer Nadel fiir einige Sekunden die

Resetdffnung an der Riickseite des Controllers.

Kabel- / Lade-Modus

1. SchlieRen Sie den Controller mit einem USB-Kabel an lhren PC an.

2. Der Controller sollte sofort einsatzbereit sein.



3. Sollte der Controller nicht aktiviert werden, tberprifen Sie, ob der richtige Modus
eingestellt ist. An der Modus-LED-Anzeige kénnen Sie ablesen, welcher Modus momentan
eingestellt ist.

ANMERKUNG

Driicken Sie B und die Riick-Taste, um den Controller sofort auszuschalten.
Wenn im Pairing-Modus fiir 5 Minuten kein Signal detektiert wird, schaltet sich der
Controller automatisch aus.

So laden Sie den Controller auf (nur GC30)

SchlieRen Sie die GC30 mit einem USB-Kabel an den PC an.

Der Lademodus wird automatisch aktiviert. Vier der Modus-LED-Anzeigen blinken
dann wéhrend des Ladevorgangs.

Die jeweiligen zwei Modus-LED-Anzeigen fiir den ausgewahlten Controller-Modus
blinken, wahrend die Batterie nur gering geladen ist.

Abhangig von der an dem Controller angeschlossenen Stromquelle, kann es ungefahr
2 bis 3 Stunden dauern, bis der GC30 vollstandig geladen ist.

So wahlen Sie den Controller-Modus
1. Standard-Modus

Wahlen Sie diesen Modus, um die Standardeinstellungen des Controller zu nutzen.
Die 1. und 2. Mode-LED-Anzeigen leuchten, wenn dieser Modus gewahlt wurde.

2. Analoger Modus

Wahlen Sie diesen Modus fiir Directinput Analog-Modus. Benutzer kénnen den
Analog-Stick des Controllers nach ihrem Bedarf einrichten.

Wenn der Standard-Modus ausgewabhlt ist, driicken Sie die Moduswechsel-Taste fiir 3
Sekunden, um den Analog-Modus auszuwahlen.

Die 1. und 3. Mode-LED-Anzeigen leuchten, wenn dieser Modus gewahlt wurde.

3. Digitaler Modus

Wahlen Sie diesen Modus fiir Directinput Digital-Modus. Benutzer kénnen das D-Pad
des Controllers nach ihrem Bedarf einrichten.

Wenn der Analog-Modus ausgewahlt ist, driicken Sie die Moduswechsel-Taste fr 1
Sekunde, um den Digital-Modus auszuwahlen.

Die 1. und 4. Mode-LED-Anzeigen leuchten, wenn dieser Modus gewahlt wurde.

4. Android-Modus

Wahlen Sie diesen Modus, wenn der Controller mit einem Android-Gerat verbunden
ist.

Wenn der Digital-Modus ausgewahlt ist, driicken Sie die Moduswechsel-Taste fiir 3
Sekunden, um den Android-Modus auszuwéahlen.

Die 3. und 4. Mode-LED-Anzeigen leuchten, wenn dieser Modus gewahlt wurde.



T khBHhtt
16 Pycckum

BBepeHune

Bnarogapvm Bac 3a npuobpeTeHne urposoro koHTponnepa MSI Force GC30/GC20. OH
CTaHeT BaM HaAeXXHbIM KOMMNaHbOHOM B Urpax. OTOT 3KCKMO3UBHbIN I/II'pOBOVI KOHTponnep
NO3BONUT BaM NPOCHECCHUOHANBHO U C YI0BONBCTBUEM UrPaTh B KOMMbLIOTEPHBIE UTPb.

B fj@aHHOM WIOCTPUPOBAHHOM PYKOBOZICTBE NPUBEAEHbI BaXHbIE YKa3aHUs, KOTOPbIE NOMOTYT
BaM MCNOMNb30BaTb KOHTPOMEP ¢ MakcumarnbHon adhdekTMBHOCTLIO. MNepea ncnonb3oBaHnem
KnaBnaTtypbl peKOMeHAYeTCs BHAMAaTENbHO MPO4YeCTb 3TO PYKOBOACTBO.

KomMnneKkT noctaBku

> Wrposoii koHTpornep MSI GC30/ GC20

> OnekTpoHHbIi USB-kntoy x1 (Tonbko ans GC30)

> CoeguHutenbHblii USB-kabenb x1

» OTG-kabenb x1 (Tonbko Ans yctpoicTs Ha 6asze OC android)
> [ononHutenbHblil D-pad-koHTponnep

> PyKoBOACTBO nonb3oBaTensi

CucteMHble TpeboBaHus

> [K co cBoGoaHbIM USB-nopTom
> Windows 10/ 8.1/ 8/ 7

» [natcopma PS3

> OC Android 4.1 v Bbilwe

TexHn4eckue XapPaKTepUCTUuKn

> Wutepdpeiic: USB
> OnepauuorHas cuctema: Windows 10/ 8.1/ 8/ 7, Android 4.0 u Bbiwe, PS3
> Kon-Bo kHonok: 14

> [nuHa kabens: Kabenb anvHoit 2 M n OTG-kabenb AnvHol 30 ¢M Anst yCTPOWCTB Ha
6ase OC Android

> Pasmepbl: 156 x 105 x 62,5 Mm
> Pabouuii ananasoH vactoT (MIL): 2409 My ~ 2475 mIy (Tonbko ans GC30)
> 3apaHHast MOLHOCTb Ha Bbixoge: S 1 MBT (Tonbko ans GC30)



OCHOBHbI€ 3N1eMEeHTbI

a o C
1. AHanorosbli [KOWCTUK 8. KHonka RB
2. D-pad-koHTponnep 9. KHonka RT
3. 3apHss yacTb 10. MopT mukpo-USB
4. KHorka nepeknioyeHns pexxmvoB 11. KHonka LB
5. Myck 12. KHonka LT
6. KHorkw peicteus 13. OnekTpoHHbI USB-kntoy
7. CI-MHAMKATOPbI PEXUMOB (Tonsko ans GC30)

14. Pa3bem ans nepesarpysku
(Tonbko ans GC30)

YcTaHoOBKa annapaTHoro obecneyeHusi

BecnpoBogHou pexum (Tonbko ana GC30)
MopcoeauHute USB-kntoy k cBoemy MK / PS3 / yctpoiictBy Ha 6a3e OC Android.
KoHTponnep cpasy rotos k UCrMoNb30BaHUIo.

Ecnn KOHTpOMnnep He BKNI4YUcs, CHa4yana npoBepbTe 3apsa ero akkymynsropa.

Fa S

3aTtem npoBepbTe BbIGPaHHbIN pexum KoHTponnepa. Ha BbIGpaHHbIi pexvm ykasbiBaeT
CA-vHpvkaTop.

5. Tlocne aToro BcTaBbTe B pasbeM Ans nepe3arpy3kv, KOTOPbIA HAXOAUTCA Ha HUXKHEW
CTOpPOHE KOHTpornepa, CKpenky unv urny v He BblHMMAaITE €€ B TEYEHNE HECKOMbKUX
CekyHA.



MpoBoaHOW pexum / pexum 3apsigku

MopacoeaunHnte koHTponnep k ceoemy MK ¢ nomoLpio USB-kabens.

KoHTponnep cpasy roTos Kk UCMOSb30BaHMIO.

Ecnun KOHTponnep He BKIOYUICS, NPOBEPbTE BbIGpaHHbI pexumM paboTsl. Ha BbIGpaHHbIi
pexwum ykasbiBaeT C[l-uHgmkartop.

NPUMEYAHVE

*  YT06bl BbICTPO BBIKMIOUYNTL KOHTPOSNEP, HAXMUTE KHOMKY B 1 KHOMKY Ha HUXHEN
CTOPOHE KOHTporfepa.

« Ecrme pexnmMme napupoBaHusa HET CUrHana, To KoHTponnep nepel?l,qu B CI'IﬂLLI,VII7I
PEXUM Yepe3 NATb MUHYT.

Kak nepesapsaautb koHTponnep (Tonbko ana GC30)

1.
2.

MoacoeaunHnte GC30 k ceoemy MK ¢ nomobio USB-kabens.

Pexvm 3apsfku BkroyaeTcsi aBToMaTuyeckn. B Bpems 3apsigku mepuatot Cl-
VHAMKaTOPbI BCEX YETBIPEX PEXUMOB PaboThI.

Mpu HU3KOM 3apsine akkymynsitopa 6yayT mepuyath Asa Cl-uHaukaTopa,
COOTBETCTBYHOLLME BbIGpaHHOMY pexuMy paboTbl KOHTposnepa.

[ins nonxon 3apsigkn GC30 mMoxeT noHaaobutbes oT 2 40 3 4acoB B 3aBUCUMOCTM OT
VCTOYHMKA NUTAHUS!, K KOTOPOMY NOACOEANHEH KOHTPOnep.

Kak BbIGpaTb pexum paboTbl KOHTponnepa

1.

2.

3.

Pexum no ymon4aHuto
+  [1ns UCnonb3oBaHUst HACTPOEK KOHTPOMNEPA NO YMOYAHUIO BbIGEPUTE STOT PEXUM.
* [pv aKTMBMPOBAHHOM PEXMME MO yMOMnyaHuio ByayT ropeTb nep.blii n BTopoi CL-
WHONKATOPbI.

AHanorosblii pexum
+ [Ins aHaroroBoro pexuma npsiMoro BBoga KoMaHz, BblIoepuTe aToT Pexum.
Monb3oBaTenu MOryT HacTpavBaThb aHanoroBbIi HKOMCTUK KOHTpoNnepa noj cebs.
* YT06bl NEpeiTM B aHANOroBbIi PEXMM NPU aKTUBMPOBAHHOM PEXUME MO YMOMYaHUIo,
HaXMWUTE 1 yAepXMBaTe KHOMKY NEPEKoYEHUsl PEXMOB B Te4eHne 3 cekyHa,.
* [pv aKTMBMpPOBAHHOM @aHanoroBom pexwvme ByayT ropeTb nepBbiii 1 TpeTuin Cl-
WNHAMKATOPbI.

LincpoBoii pexum
+ [Ins ucpoBoro pexuma npsiMoro BBoAa KOMaH/, BbibepuTe aTOT pexum.
Monb3oBaTenu MoryT HacTpanBaTb D-pad-koHTponnep noa cebs.
*  Yro6bl NepeiiTn B LIMPOBOIA PEXMUM MPY aKTUBUPOBAHHOM aHaNoroBoM pexume,
HaXMWUTE W yAepXMBaiTe KHOMKY NEPEeKioYeHUst PeXxMoB B TedeHne 1 cekyHabl.
* [pwu aKTMBMpPOBaHHOM LM POBOM pexnume ByayT ropeTb nepeblil 1 YeTBepThli C/1-
WNHOUKATOPbI.



4. Pexum Android
+  OTOT pexnm MOXHO BbIGpaTh NP NOAKIIOYEHNUI KOHTPOINepa K yCTpoicTBy Ha Gase
OC android.
*  YT06bl Nepeiitv B pexum Android npu akTUBMPOBaHHOM LIMGPOBOM PEXUME, HaXMUTE
n y,qep)KMBaﬁTe KHOMKY NepekKro4YeHnsa pexmmoB B TeveHne 3 CeKyHA.
* [pwv aKTMBMPOBAHHOM LM POBOM pexxume ByayT ropeTb TpeTuin u yeTepTblii C-
WHAOMKaTOPbI.




17 6bnrapcku

BbBepgeHue

Bnarogapum Bu, ye nabpaxte MSI Force GC30/GC20 3a Balwu cnbTHUK. To3n usnckaH
renMuHr ,q)KOVICTVIK CbC CUTYPHOCT e Bu npeanoXxu NpuATeH n I'IpOCbeCVIOHaJ'IeH onuT B
KOMMIOTBPHUTE UTPU.

ToBa pbKOBOACTBO NPEAOCTABS YKa3aHUs W UMIOCTPaLmK, kKouTo Bu nomorHat Aa nssnevyete
MaKCUMymMa OT [PKOWCTUKA, W Ce MpernopbyBa Aa NPOYETETE TOBA PLKOBOACTBO, Npean
M3MON3BaHeTo My.

CbAabpxaHue Ha onakoBKaTa

> MSI GC30/ GC20 FEMMWHT gxoiicTuk

> USB- mogem x1 (camo 3a GC30)

» USB cbeguHuteneH kaben x1

» OTG kaben x1 (camo 3a ycTpoiictBa ¢ Android)

> [lonbnHUTENeEH kanak Ha GyToHa 3a cMsiHa Ha nocokata D-pa
> PbKOBOACTBO 3a ynoTpeba

N3nckBaHua KkbM cuctemarta

> KomnioTbp ¢ HanuyeH USB nopt
> Windows 10/8.1/8/7

» PS3 nnatdopma

» Android OS 4.1 n no-HoBa Bepcusi

TexHu4eckun XapaKTepUucTuku

> Wutepdpeiic: USB

» OnepauuonHa cuctema: Windows 10/ 8.1/ 8/7, Android 4.0 n no-HoBa Bepcust, PS3
> bBpoii 6yToHu: 14

> [bmxuHa Ha kabena: 2 m kaben n 30 cm OTG kaben 3a Android ycTpoiicTBo

> Paswmepu: 156 x 105 x 62,5 mm

» Pab6oTeH ananasoH (MHz): 2409MHz ~ 2475MHz (camo 3a GC30)

> 3apageHa naxoaHa MoLHocT: £ 1 mw (camo 3a GC30)



Mpernep
a o C

1. AHanoros cTuk 8. RB - 6yTOH

2. byToH 3a cmsiHa Ha nocokaTta D-pad 9. RT - 6yToH

3. O6paTHo 10. Mukpo USB nopt

4. bByToH 3a npeBKMoYBaHe Ha pexuMa 11. LB - 6yToH

5. Crapt 12. LT - 6yToH

6. YnpaBnsBaim GyToHU 13. USB nopt (camo 3a GC30)
7. LED uHaukaTopu 3a pexum 14. HynwupaHe (camo 3a GC30)

MoHTax Ha xapayepa

Be3xunyeH pexum (camo 3a GC30)

1.
2.
3.

Cebpxete USB mopema kbm Bawwus komnioTbp/ PS3 / Android ycTpoiicTso.
[DxoiicTukbT TpsibBa Aa 6bAe roTos 3a ynotpeba BegHara.

Ako ﬂM(OﬁCTMKbT He e aKTUBMpaH, MbpBO NpoBepeTe Aanu GaTepVIﬂTa Ha Fl)KOI‘/'ICTVIKE ce
3apexna.

BTopo, npoBepeTe aanu e n3bpaH Noaxoasiy pexum 3a gxonctuka. Bwkre LED
MHOMKaTOpUTE 3a PeXuma, KOUTO MoraT a NOMOrHaT Ha NoTpebuTenuTe fa Haydar Ko
pexuM Ha [koicTuka e nsbpaH.

Ha TpeTo msCTO, NocTaBeTe knamep wuiu urna B 0TBOpa 3a pectapTvpaHe B 3aaHaTta yacTt
Ha [PKOMCTMKA 3@ HSIKOSIKO CEeKYHAN.



Pexum Ha kabenHa Bpb3ka / 3apexaaHe

CebpxeTe AxoiicTuka KbM koMnioTbpa ¢ USB kaben.
[xoiicTukbT TpsibBa Aa 6bAe roTos 3a ynotpeba BegHara.
AKO JXKOMCTUKBLT He € aKTVBMPaH, MpoBepeTe Aanu e U3bpaH NoAXOAsLLY PEXUM Ha
ynpasneHue. Bwxte LED VHONKaTopuTe 3a pexmmMma, KOMTo Morat Aa NoMorHaTt Ha
notpebuTenuTe Aa HayyaT KO PeXuM Ha [XXoiCcTuKa e nsbpaH.
3ABENEXKA:

» HatucHete 6yToHuTe B 1 Back, 3a fa u3knounTe JxoiCTUKa BegHara.

. ﬂ)KOVICTI/IK‘bT e npeMnuHe B pexum Ha 3acnmBaHe cnen 5 MUWHYTU, aKo He € OTKpUT

CUrHan npu pexum Ha caBosiBaHe.

Kak pa 3apegum gxoncTtuka (camo 3a GC30)

1.
2.

Cebpxxete GC30 kbMm komntoTbpa ¢ USB kaben.

PexumbT Ha 3apexjaHe Le ce aktueunpa aBToOMaTnU4yHoO, a YeTupu oT LED nHankatTopute
3a pexumMa LLie MUraT no BpeMe Ha 3apexaaHe.

CboTBeTHUTe ABa LED vHavkaTopuTe 3a pexuma B U3bpaHusi pexxumM Ha [KOWCTHKA e
MuraTt, JokaTo GaTepMﬂTa € B CbCTOAHME Ha HUCKa MOLLHOCT.

Moxe fa oTHeme okono 2 Ao 3 Yaca 3a MbnHo 3apexaaHe Ha GC30, B 3aBMCMMOCT OT
M3TOYHMKA Ha 3axpaHBaHe, CBbP3aH C [XKOMCTHKA.

Kak ce n3bupa peXxmmMbT Ha JXKOUCTUKA

1.

Pexwum no nogpasbupaHe
+  V3BepeTe TO3M pexum, 3a 4a U3nonasate HaCTPOk1Te No noapasbupaxe 3a
[PKOMCTUMKA.
< LED WHOMKaTOPKU 3a pexnma Ha MbpBUA U BTOPUA PEXNM CBETAT, KOraTto e M36paH
TO3U PEXUM.

AHanoros pexum
* W3bepete To31 pexxum 3a aHanoros pexum Directinput. MoTtpebutenute umat npaso
[la onpeaensaT aHarnoroBns CTUK Ha [PKOWCTUKA criopes TAXHaTa Hyxaa.
» Korato e usbpaH pexum no noapasbupaHe, 3aapbXKTe NPOALIMKUTENHO ByTOHa 3a
NpeBKMioYBaHe Ha pexuma 3a 3 cekyHau, 3a Aa n3bepeTe aHanoroB Pexmm.
* LED nHavkaTopu 3a pexuma Ha MbpBusi U TPETUSA PEXUM CBETAT, KoraTo e nabpaH
TO3U PEXUM.




3. Uudpos pexum

*  W3bepete To3n pexum 3a uudpos pexum Digitallnput. MoTpebutenute nmat npaso
[na onpenenaT 6yToHa 3a cMsHa Ha nocokaTa D-pad Ha gxoiicTvka cnopepa TsxHaTa
HyxAaa.

» Korato nsbepete AHanoros pexum, 3agpbxTe 3a 1 cekyHaa 6yToHa 3a
NpeBKMioYBaHe Ha pexuma, 3a Ja nsbepete LMMPOB PEXMM.

* LED vHaukaTopy 3a pexxumMa Ha MbpBUs ¥ YETBBbPTUSI PEXXUM CBETAT, KoraTo e usbpaH
TO3U PEXUM.

4. Pexwum Android
*  W3bepeTe TO3M pexum, AOKATO [KOMCTUKBLT € cBbp3aH ¢ Android yCTpoicTBO.
+ Korato e n3bpaH LnpoB pexum, 3aapbxKTe NPOAbIKUTENHO ByToHa 3a
npeBKoYBaHe Ha pexumMa 3a 3 cekyHau, 3a ga usbepete pexum Android.
+ LED uHaukaTopu 3a pexumaHna TpeTusi u YeTBBbPTUSI PEXWUM CBETST, KOrato € nabpax

TO3U PEXUM.
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Introduktion

Tak fordi du valgte MSI Force GC30/GC20 til at veere din gaming felgesvend. Denne udsagte
gaming controller vil helt sikkert give dig en dejlig og professionel oplevelse af computerspil.

Denne vejledning indeholder instruktioner og illustrationer, der hjeelper dig med at fa mest
muligt ud af controlleren, og det anbefales, at du leeser denne vejledning, fer du bruger den.

Pakkens indehold

>

MSI GC30/GC20 GAMING controller
USB-dongle x1 (kun GC30)
USB-tilslutningskabel x1

OTG-kabel x1 (kun Android-enhed)
Yderligere D-pad daeksel
Brugerguide

Systemkrav

>

>

>

>

PC med tilgeengelig USB-port
Windows 10/8.1/8/7
PS3-platform

Android OS 4.1 eller senere

Specifikationer

>

>

>

Interface: USB

Operativsystem: Windows 10/8.1/8/7, Android 4.0 eller senere, PS3
Antal taster: 14

Kabellzengde: 2 m kabel og 30 cm OTG kabel til Android-enhed
Mal: 156 x 105 x 62,5 mm

Driftsband (MHz): 2409 MHz~2475 MHz (kun GC30)
Maludgangseffekt: £1 mw (kun GC30)



Oversigt
a o C
1. Analogt stik 8. RB-knap
2. D-pad 9. RT-knap
3. Tilbage 10. Mikro-USB-port
4. Tilstandsknap 11. LB-knap
5. Start 12. LT-knap
6. Action-knapper 13. USB-dongle (kun GC30)
7. Tilstands-lysdiodeindikatorer 14. Hul til nulstilling (kun GC30)

Hardware Installation

Tradles tilstand (kun GC30)
Slut USB donglen til din PC/PS3/Android-enhed.
Controlleren skal straks veere klar til brug straks.

Hvis controlleren ikke er aktiveret, skal du ferst kontrollere, om batteriet oplades.

> LN

Sa skal du kontrollere, om der er valgt en korrekt controller-tilstand. Se tilstands-
lysdiodeindikatorer, som kan hjaelpe brugerne med at lzere, hvilken controller-tilstand der
er valgt.

5. Til sidst skal du indseette en papirclips eller en nal i nulstillingshullet pa bagsiden af
controlleren.

Kabel-/opladningstilstand
1. Tilslut controlleren til din PC med et USB-kabel.

2. Controlleren skal straks vaere klar til brug straks.



3. Huvis controlleren ikke er aktiveret, skal du kontrollere, om der er valgt en korrekt controller-
tilstand. Se tilstands-lysdiodeindikatorer, som kan hjaelpe brugerne med at lzere, hvilken
controller-tilstand der er valgt.

BEMARK
« Tryk pa tasterne B og Tilbage for straks at slukke for controlleren.

+ Controlleren skifter til dvaletilstand om 5 minutter, hvis der ikke findes noget signal i
parringstilstanden.

Sadan genoplades controlleren (kun GC30)
1. Tilslut GC30 til din PC med et USB-kabel.

2. Opladningstilstanden aktiveres automatisk, og fire tilstands-lysdiodeindikatorer blinker hele
tiden.

3. De tilsvarende to tilstands-lysdiodeindikatorer for den valgte controller-tilstand blinker,
mens batteriet er i tilstand med lavt stramforbrug.

4. Det kan tage cirka 2 til 3 timer at fa GC30 fuldt opladet, afheengigt af den stremkilde, der
er tilsluttet controlleren.

Sadan vzlges controller-tilstanden

1. Default Mode (Standardtilstand)
» Veelg denne tilstand for at bruge standardindstillingerne for controlleren.
« Den 1. og 2. tilstands-lysdiodeindikator lyser, nar denne tilstand er valgt.

2. Analog tilstand
« Veelg denne tilstand til Directinput Analog tilstand. Brugere har lov til at definere
controllerens analoge stik efter behov.
« Nar standardtilstand er valgt, skal du trykke pa tilstandsknappen i 3 sekunder for at
veelge Analog tilstand.
» Den 1. og 3. tilstands-lysdiodeindikator lyser, nar denne tilstand er valgt.
3. Digital tilstand
» Veelg denne tilstand til Directinput Digital tilstand. Brugere har lov til at definere
controllerens D-pad efter behov.
« Nar Analog tilstand er valgt, skal du trykke pa tilstandsknappen i 1 sekund for at veelge
Digital tilstand.
« Den 1. og 4. tilstands-lysdiodeindikator lyser, nar denne tilstand er valgt.
4. Android-tilstand
» Veelg denne tilstand, mens controlleren er tilsluttet en Android-enhed.
» Nar Digital tilstand er valgt, skal du trykke pa tilstandsknappen i 3 sekunder for at
vaelge Android-tilstand.
+ Den 3. og 4. tilstands-lysdiodeindikator lyser, nar denne tilstand er valgt.



19 Suomi

Johdanto

Kiitos, etta olet valinnut MSI Force GC30/GC20 -peliohjaimen! Upeasti viimeistelty ja laadukas
peliohjain tuottaa miellyttdvan ja tasokkaan pelikokemuksen.

Taman kayttdoppaan sisaltamien ohjeiden ja esimerkkien avulla saat peliohjaimesta
suurimman hyddyn. Lue opas ennen laitteen ottamista kayttoon.

Pakkauksen sisalto

>

MSI GC30/GC20 -peliohjain
USB-yhdysosa x 1 (vain GC30)
USB-liitantakaapeli x 1

OTG-kaapeli x 1 (vain Android-laitteet)
Suuntapainikkeen lisékansi
Kayttdopas

Jérjestelmavaatimukset

>

>

>

>

PC-tietokone, jossa on vapaa USB-liitanta
Windows 10/8.1/8/7

PS3-jarjestelma

Android OS 4.1 tai uudempi

Tekniset tiedot

Liitanta: USB

Kayttojarjestelma: Windows 10/8.1/8/7, Android 4.0 tai uudempi, PS3
Painikkeiden méaéara: 14

Kaapeli: 2 m kaapeli ja 30 cm OTG-kaapeli Android-laitteisiin

Mitat: 156 x 105 x 62,5 mm

Taajuusalue (MHz): 2409-2475 MHz (vain GC30)

Lahtoteho: £ 1 mw (vain GC30)



1. Analoginen ohjaussauva 8. RB-painike

2. Suuntapainike 9. RT-painike

3. Takaisin 10. Micro USB -liitanta

4. Tilavalintapainike 11. LB-painike

5. Aloita 12. LT-painike

6. Toimintopainikkeet 13. USB-yhdysosa (vain GC30)
7. LED-tilamerkkivalot 14. Nollauspainike (vain GC30)

Laitteistoasennus

Langaton tila (vain GC30)
Liitd USB-yhdysosa PC/PS3/Android-laitteeseen.
Ohjain on valmis kayttéa varten.

Jos ohjain ei ole aktiivinen, tarkista ensin, latautuuko ohjaimen akku.

> LN

Tarkista sitten, onko oikea ohjaustila valittuna ohjaimessa. Ohjaustilan merkkivalot
ilmaisevat valittuna olevan ohjaustilan.

5. Mikali ohjain ei vielakaan ole aktiivinen, paina ohjaimen takaosassa olevaa
nollauspainiketta paperiliittimella tai neulalla parin sekunnin ajan.

Kaapeliliitdnta- ja lataustila

1. Liité ohjain tietokoneeseen USB-kaapelilla.

2. Ohjain on valmis kayttoéa varten.



3. Jos ohjain ei aktivoidu, tarkista, onko oikea ohjaustila valittuna ohjaimessa. Ohjaustilan
merkkivalot ilmaisevat valittuna olevan ohjaustilan.

OHJE
+ Sammuta ohjain painamalla B- ja takaisin-painikkeita.

« Ohjain siirtyy lepotilaan 5 minuutin kuluessa, mikali yhteydenmuodostustilassa ei
havaita signaalia.

Ohjaimen lataaminen (vain GC30)
1. Liitd GC30-ohjain tietokoneeseen USB-kaapelilla.

2. Lataustila aktivoituu automaattisesti. Ohjaustilan nelja merkkivaloa vilkkuvat valkoisina,
kun ohjain latautuu.

3. Jos ohjaimen akun varaus on vahainen, valittuna olevan ohjaustilan kaksi merkkivaloa
vilkkuvat.

4. GC30-ohjaimen latautuminen kokonaan voi ohjaimeen liitettyn& olevasta virtalahteesta
riippuen kestaa noin 2-3 tuntia.

Ohjaustilan valinta

1. Default Mode (Oletustila)
« Valitse tama tila, jos haluat kayttaa ohjaimen oletusasetuksia.
« Kun tdma ohjaustila on valittuna, ensimmainen ja toinen ohjaustilan merkkivalo syttyy.

2. Analoginen ohjaustila
+ Valitse tama ohjaustila, jos haluat kéayttéda ohjainta analogisena Directinput-ohjaimena.
Kayttaja voi tarvittaessa maarittaad ohjaimen toimimaan analogisena ohjaussauvana.
« Voit valita analogisen ohjaustilan painamalla ohjaustilan valintapainiketta 3 sekunnin
ajan oletustilan ollessa valittuna.
+ Kun tdma ohjaustila on valittuna, ohjaimen ensimmaéinen ja kolmas ohjaustilan
merkkivalo syttyy.

3. Digitaalinen ohjaustila
« Valitse tdma ohjaustila, jos haluat kayttaa ohjainta digitaalisena DirectInput-ohjaimena.
Kayttaja voi talldin maarittda ohjaimen suuntapainikkeen toiminnot.
« Voit siirtya analogisesta tilasta digitaalitilaan painamalla tilanvalintapainiketta sekunnin
ajan.
« Kun tdma ohjaustila on valittuna, ohjaimen ensimmainen ja neljas ohjaustilan
merkkivalo syttyy.
4. Android-tila
« Valitse tdma tila, jos ohjain on liitetty Android-laitteeseen.
« Voit siirtya Android-tilaan painamalla tilanvalintapainiketta kolmen sekunnin ajan
ohjaimen ollessa digitaalitilassa.
* Kun tama ohjaustila on valittuna, ohjaimen kolmas ja neljas ohjaustilan merkkivalo

syttyy.
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Bevezetés

Koszonjik, hogy az MSI Force GC30/GC20 vezérlét valasztotta jatékpartnerének. Ennek a
nagyszer(i gamer vezérlének kdszonhetéen 6romteli és professzionalis élményben lesz része
a szamitogépes jatékok soran.

Ez az utmutatd olyan utasitasokat és illusztraciokat tartalmaz, amelyek segitenek a legtobbet
kihozni a vezérl6bdl, ezért javasoljuk, hogy olvassa el, miel6tt hasznalni kezdi a billenty(izetet.

A csomag tartalma

> MSI GC30/GC20 GAMER vezérld

> 1 db USB-adapter (kizarélag a GC30 esetén)

> 1 db USB csatlakozokabel

> 1db OTG-kabel (kizarélag Android eszkoz esetén)
> Kiegészité vezérldpadvédd

> Hasznalati utmutatd

Rendszerkévetelmények

» PC szabad USB-porttal

> Windows 10/8.1/8/7

» PS3 platform

> Android OS 4.1 vagy késobbi

Miiszaki adatok

> Csatolo: USB

> Operacios rendszer: Windows 10/8.1/8/7, Android 4.0 vagy késébbi, PS3
> Billentylik szama: 14

> Kabelhossz: 2M kabel és 30 cm-es OTG-kabel Android eszkézok esetén
> Méretek: 156 x 105 x 62,5 mm

> Miikodési sav (MHz): 2409 MHz - 2475 MHz (kizarélag a GC30 esetén)
> Cél kimeneti teljesitmény: = 1 mw (kizérélag a GC30 esetén)



Altalanos attekintés

a o C
1. Analdg botkormany 8. RBgomb
2. Vezérlépad 9. RT gomb
3. Vissza 10. Mikro-USB csatlakozd
4. Uzemmodvalté gomb 11. LB gomb
5. Start 12. LT gomb
6. Akciégombok 13. USB-adapter
7. Uzemmodielzé LED-ek (kizardlag a GC30 esetén)

14. Visszaallito nyilas
(kizarélag a GC30 esetén)

Hardver telepitése

Vezeték nélkiili izemmod (kizarélag a GC30 esetén)
1. Csatlakoztassa az USB-adaptert a szamitogéphez/PS3/Android eszk6zhoz.
2. Avezérlének azonnal hasznalatra készen kell allnia.

Ha a vezérlé nem aktivalodik, akkor elészor ellendrizze, hogy toltédik-e a vezérld
akkumulatora.

4. Masodik Iépéskeént ellenérizze, hogy megfelel6 vezérl6 izemmadd van-e kivalasztva. Az
izemmodjelzé LED-ek segithetnek annak megallapitasaba, hogy melyik vezérlé izemmaod
van kivalasztva.

5. Harmadik Iépésként par masodperc elteltével illesszen egy gemkapcsot vagy tit a vezérld
hatsé oldalan talalhato visszaallité nyilasba.



Vezetékes/toltési izemmod

Csatlakoztassa a vezérl6t a szamitégéphez USB-kabellel.

A vezérlének azonnal hasznalatra készen kell allnia.

Ha a vezérlé nem aktivalédik, akkor ellendrizze, hogy megfelelé vezérlé izemmdd van-e
kivalasztva. Az izemmadijelzé LED-ek segithetnek annak megallapitasaba, hogy melyik
vezérlé izemmod van kivalasztva.

MEGJEGYZES

* A vezérl6 kikapcsolasahoz nyomja meg a B és a Vissza billenty(ket.
« Ha parositas médban nem érzékelhet6 jel, akkor a vezérlé 5 percen belll alvd
uzemmodba kapcsol.

A vezérl6 toltése (kizarélag a GC30 esetén)

1.
2.

Csatlakoztassa a GC30-at a szamitégéphez egy USB-kabellel.
A toltési lzemmadd automatikusan aktivalodik, és a négy tizemmodjelz6 LED téltés kozben
villog.

A kivalasztott vezérlési modhoz tartozd két izemmaodjelzé LED villog, amig az
akkumulator toltdttségi szintje alacsony.

A GC30 teljes feltdltéséhez a vezérl6hoéz csatlakoztatott aramforrastol fliggéen korilbeldl
2-3 dréara lehet sziikség.

A vezérl6 lizemmodjanak kivalasztasa

1.

Alapértelmezett mod
« Valassza ezt a modot a vezérl6 alapértelmezett bedllitasainak hasznalatahoz.
* Az 1.és a 2. izemmodjelzé LED vilagit, amikor ez az tizemmad van kivalasztva.

Analog tizemmod
« Directlnput analég lizemmod esetén valassza ezt az izemmaodot. A felhasznalok
tetszés szerint beallithatjék az analég botkormanyt.
* Az analég lizemmad kivalasztasahoz nyomja le hosszan (3 masodpercig)
alapértelmezett izemmodban az izemmaddvalté gombot.
* Az 1. és a 3. izemmodjelzé LED vilagit, amikor ez az izemmad van kivélasztva.
Digitalis tizemmod
« Directlnput digitalis izemmod esetén valassza ezt az izemmaodot. A felhasznalok
tetszés szerint beallithatjak az vezérlépadot.
+ Adigitalis izemmod kivalasztasahoz nyomja le hosszan (1 masodpercig) analog
izemmodban az lizemmodvalté gombot.
* Az 1. és a4. izemmodjelz6é LED vilagit, amikor ez az izemmaod van kivalasztva.



4. Android tizemmod

Valassza ezt az lizemmodot, amikor a vezérlé egy Android késziilékhez van
csatlakoztatva.

Az Android tizemmod kivalasztasahoz nyomija le hosszan (3 masodpercig) digitélis
izemmodban az lizemmodvalté gombot.
A 3. és a 4. izemmadjelzé LED vilagit, amikor ez az izemmaod van kivalasztva.
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Norsk

Innledning

Takk for at du valde MSI Force GC30 / GC20 som din spelekamerat. Denne utsgkte
spelekontrollen vil sikkert gi deg ein herleg og profesjonell oppleving i PC-spel.

Denne rettleiinga gir instruksjonar og illustrasjonar som hjelper deg med a fa mest mogleg ut
av musa, og du bor lese denne handboka fer du bruker den.

Pakkeinnhold

>

MSI GC30 / GC20 GAMING-kontroller
USB-dongle x1 (kun GC30)
USB-kontaktkabel x1

OTG-kabel x1 (bare Android-eining)
Ekstra D-paddeksel

Brukerveiledning

Systemkrav

>

>

>

>

PC med tilgjengelig USB-port
Windows 10/8.1/8/7
PS3-plattform

Android OS 4.1 og nyare

Spesifikasjoner

>

>

>

Grensesnitt: USB

Operativsystem: Windows 10 /8.1 /8 /7, Android 4.0 og nyare, PS3
Tal pa ngklar: 14

Kabellengde: 2M kabel og 30 cm OTG-kabel for Android-eining

Mal: 156 x 105 x 62,5 mm

Operasjonsband (MHz): 2409MHz ~ 2475MHz (kun GC30)
Malutgongseffekt: £ 1 mw (kun GC30)



Oversikt
a o C
1. Analog stav 8. RB-knapp
2. D-pad 9. RT-knapp
3. Tilbake 10. Micro USB-port
4. Modusbryterknapp 11. LB-knapp
5. Start 12. LT-knapp
6. Handlingsknaper 13. USB-dongle (kun GC30)
7. LED-indikatorar for modus 14. Tilbakestill hol (kun GC30)

Maskinvareinstallasjon

Tradlaus modus (kun GC30)
Koble USB-donglen til PC / PS3 / Android-eininga.
Kontrollen skal vere klar til bruk umiddelbart.

Om kontrollen ikkje er aktivert, ma du ferst kontrollere om batteriet til kontrollen lader.

> LN

For det andre, kontroller om ein riktig kontrollmodus er vald for bruk. Modus LED-
indikatorane kan hjelpe brukerne til & vite kva kontrollmodus som er vald.

5. For det tredje, sett inn ein papirclips eller ein nal i nullstillingsholet pa baksida av kontrollen
pa eit par sekundar.

Kablet / Ladetilstand
1. Koble kontrollen til PC-en med en USB-kabel.

2. Kontrollen skal vere Klar til bruk umiddelbart.



3. Om kontrollen ikkje er aktivert, kontroller om det er vald ein riktig kontrollmodus for bruk.
Modus LED-indikatorane kan hjelpe brukerne til & vite kva kontrollmodus som er vald.

MERK
« Trykk pa B og Tilbake-tastane for a sla av kontrollen umiddelbart.

« Kontrollen blir slatt pa i kvilemodus om 5 minuttar om signal ikkje blir oppdaga under
paringsmodus.

Korleis lade opp kontrollen (kun GC30)
1. Koble GC30 til PCen med ein USB-kabel.

2. Lademodus blir automatisk aktivert, og fire av LED-indikatorane for modus vil alle blinke
mens dei blir lada.

3. Deitilsvarande to modus LED-indikatorane til vald kontrollmodus blinkar mens batteriet er
i lav stremkapasitetsstatus.

4. Det kan ta omtrent 2 til 3 timar fer GC30 er fullstendig opplada, avhengig av stremkjelden
som er kobla til kontrollen.

Slik vel du kontrolimodus

1. Default Mode (Standardmodus)
» Vel denne modusen for & bruke standardinnstillingane for kontrollen.
» Lysdiodane 1. og 2. modus lyser nar denne modusen er vald.

2. Analog modus
+ Vel denne modusen for Directinput Analog Mode. Brukare har lov til a definere den
analoge pinnen til kontrollen etter behov.
» Nar standardmodus er vald, trykk lenge pa modusbryterknappen i 3 sekund for a velje
analog modus.
+ Lysdiodane 1 og 3-modus lyser nar denne modusen er vald.

3. Digital modus
« Vel denne modusen for Directinput Digital Mode. Brukare har lov til & definere
D-paden til kontrollen etter behov.
« Nar analog modus er vald, trykk kort pa modusbryterknappen i 1 sekund for a velje
digital modus.
+ Lysdiodane 1 og 4-modus lyser nar denne modusen er vald.

4. Android-modus
« Vel denne modusen mens kontrollen er kobla til ein android-eining.
« Nar digital modus er vald, trykk du lenge pa modusbryterknappen i 3 sekund for a
velje Android-modus.
» Lysdiodane 3 og 4-modus lyser nar denne modusen er vald.
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Introducere

Va multumim ca ati ales MSI Force GC30/GC20 sa va fie partener pentru jocuri. Acest
splendid controler de gaming va va oferi cu siguranta o experienta incantatoare si profesionala
n jocurile pentru PC.

Prezentul ghid va ofera instructiuni si ilustratii care sa va ajute sa obtineti beneficiile maxime
din utilizarea controlerului si este recomandabil sa il cititi inainte de a-I utiliza.

Continutul pachetului

> Controler MSI GC30/GC20 GAMING

> Adaptor USB x1 (doar pentru GC30)

> Cablu conector USB x1

> Cablu OTG x1 (doar pentru dispozitive cu Android)

> Protectie suplimentara pentru D-pad (butonul de directie)
> Ghid de utilizare

Cerinte de sistem

> PC cu un port USB disponibil
> Windows 10/8.1/8/7

> Platforma PS3

> SO Android 4.1 si ulterior

Specificatii
> Interfata: USB
> Sistem de operare: Windows 10/8.1/8/7, Android 4.0 si ulterior, PS3
> Numar de taste: 14
> Lungime cablu: Cablu de 2 m si cablu OTG de 30 cm pentru dispozitive Android
> Dimensiuni: 156 x 105 x 62,5 mm
» Banda de operare (MHz): 2409 MHz~2475 MHz (doar GC30)
> Putere de iesire: £ 1 mW (doar GC30)



Privire de ansamblu

Maneta analogica

D-pad (buton de directie)
napoi

Buton comutare mod
Start

Butoane de actiune

N o g DN =

Indicatoare LED mod

Buton RB
Buton RT

. Port microUSB

. Buton LB

. Buton LT

. Adaptor USB (doar pentru GC30)

. Orificiu pentru resetare (doar GC30)

Instalarea dispozitivului

Mod fara fir (doar GC30)

1. Conectati adaptorul USB la PC/PS3/dispozitivul cu Android.

2. Controlerul ar trebui s fie pregatit pentru utilizare imediat.

3. Tn cazul in care controlerul nu este activat, verificati mai intai daca acumulatorul

controlerului este incarcat.

4. Dupa aceea, verificati daca este selectat un Mod Controler adecvat pentru utilizare.
Verificati indicatoarele LED pentru mod care pot ajuta utilizatorii sa afle ce Mod Controler

este selectat.

5. Siin ultima instantd, introduceti o agrafé sau un ac in orificiul pentru resetare de pe partea
din spate a controlerului timp de cateva secunde.

Mod cu fir/fincarcare

1. Conectati controlerul la PC cu un cablul USB.

2. Controlerul ar trebui sa fie pregatit pentru utilizare imediat.



3. Tn cazul in care controlerul nu este activat, verificati dac este selectat un Mod Controler
adecvat pentru utilizare. Verificati indicatoarele LED pentru mod care pot ajuta utilizatorii
sa afle ce Mod Controler este selectat.

NOTA
+ Apasati tastele B si Tnapoi pentru a opri controlerul imediat.

+ Controlerul va intra in modul de asteptare dupa 5 minute de inactivitate daca nu este
detectat niciun semnal in modul de imperechere.

incércarea controlerului (doar GC30)
1. Conectati GC30 la PC cu un cablu USB.

2. Modul de incércare se va activa automat si toate cele patru indicatoare LED mod vor clipi
n timpul incarcarii.

3. Cele doua indicatoare LED mod corespunzatoare Modului Controler selectat vor clipi cat
timp acumulatorul are capacitatea scazuta.

4. Sunt necesare aproximativ 2-3 ore pentru incarcarea completd a GC30, in functie de
sursa de alimentare la care este conectat controlerul.

Selectarea Modului Controler

1. Default Mode (Mod implicit)
« Selectati acest mod pentru a utiliza setarile implicite pentru controler.
» 1-ul si al 2-lea indicator LED mod se aprind cand este selectat acest mod.

2. Analog Mode (Mod analogic
+ Selectati acest mod pentru modul analogic Directinput. Utilizatorii pot defini maneta
analogica a controlerului in functie de necesitati.
+ Cand este selectat Default Mode (Mod implicit), apasati lung butonul comutare mod
timp de 3 secunde pentru a selecta Analog Mode (Mod analogic).
» 1-ul si al 3-lea indicator LED mod se aprind cand este selectat acest mod.

3. Digital Mode (Mod digital)
+ Selectati acest mod pentru modul digital Directinput. Utilizatorii pot defini D-pad
(butonul de directie) al controlerului in functie de necesitati.
+ Cand este selectat Analog Mode (Mod analogic), apasati scurt butonul comutare mod
timp de 1 secunda pentru a selecta Digital Mode (Mod digital).
* 1-ul si al 4-lea indicator LED mod se aprind cand este selectat acest mod.

4. Android Mode (Mod Android)
+ Selectati acest mod cand controlerul este conectat la un dispozitiv cu Android.
+ Cand este selectat Digital Mode (Mod digital), apasati lung butonul comutare mod timp
de 3 secunde pentru a selecta Android Mode (Mod Android).
+ Al 3-lea si al 4-lea indicator LED mod se aprind cand este selectat acest mod.
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Uvod

Dakujeme vam, Ze ste si vybrali MSI Force GC30/GC20 za svojho herného spolognika.
Tento vynikajlci herny ovlada¢ vam urcite poskytne nadherné a profesionalne skusenosti s
pocitacovymi hrami.

V tomto navode najdete pokyny a ilustracie, ktoré vam pomézu ziskat’ ¢o najviac z ovladaca.
Odporticame precitat’ si tento navod pred pouzivanim ovlddaca.

Obsah balenia

> Ovlada¢ MSI GC30/GC20 GAMING

» USB dongle x1 (len GC30)

> Kabel konektora USB x1

> Kabel OTG x1 (len zariadenie Android)
» Dodato¢ny kryt D-pad

» Navod na pouzivanie

Systémové poziadavky
» PC s volnym USB portom
> Windows 10/8.1/8/7
> Platforma PS3
> Systém Android OS 4.1 a novsi

Technické udaje
> Rozhranie: USB
> Operacny systém: Windows 10/ 8.1/ 8/7, Android 4.0 a novsi, PS3
> Poget kiugov: 14
> Dizka kabla: 2M kabel a kabel OTG s rozmermi 30 cm na zariadenie Android
> Rozmery: 156 x 105 x 62,5 mm
> Prevadzkovy pas (MHz): 2409 MHz~2475 MHz (len GC30)
> Cielovy vystupny vykon: S 1 mw (len GC30)



Analog Stick

D-pad

Spat’

Tlacidlo prepinaca rezimu
Start

Akené tlacidla

N o g s~ N =

Indikatory LED rezimu

Tlacidlo RB
Tlacgidlo RT

. Port Micro USB

. Tlacidlo LB

. Tlacidlo LT

. USB dongle (len GC30)

. Otvor na resetovanie (iba GC30)

Instalacia hardvéru

Bezdrétovy rezim (iba GC30)
Pripojte kiu¢ USB na zariadenie PC/PS3/Android.

Ovladac by mal byt okamzite pripraveny na pouZzitie.

> LN

Ak sa ovlada¢ neaktivuje, najprv skontrolujte, ¢i je nabita batéria ovliadaca.

Potom skontrolujte, ¢i je zvoleny vhodny rezim ovladaca. Pozrite si indikatory LED

rezimov, ktoré mézu pouzivatelom pomdct Zistit, ktory rezim ovladaca je vybraty.

5. Nakoniec viozte do otvoru na zadnej strane ovladaca na niekolko sekind kancelarsku

sponku alebo ihlu.

Rezim kabla/nabijania

1. Pripojte ovladac k pocitacu pomocou kabla USB.

2. Ovladac by mal byt okamzite pripraveny na pouZzitie.



3. Ak regulator nie je aktivovany, skontrolujte, ¢i je zvoleny vhodny rezim regulatora. Pozrite
si indikatory LED rezimov, ktoré mozu pouzivatelom pomact zistit, ktory rezim ovladaga
je vybraty.

POZNAMKA
« Stlacenim klavesov B a tlacidiel Spat’ okamzite vypnete ovladac.
* Regulator sa prepne do rezimu spanku do 5 minut, ak v rezime parovania nie je
detekovany Ziadny signal.

Ako dobijat’ ovlada¢ (iba GC30)

1. Pripojte GC30 k pocitacu pomocou kabla USB.

2. Rezim nabijania sa aktivuje automaticky a poc¢as nabijania budu blikat Styri indikatory LED
rezimu.

3. Zodpovedajlce dva indikatory LED rezimu do zvoleného rezimu ovladaca blikaju, ked ma
batéria nizku kapacitu.

4. 'V zavislosti od napdjacieho zdroja pripojeného k regulatoru méze trvat' zhruba 2 az 3
hodiny, kym sa GC30 Uplne nabije.

Ako zvolit’' rezim ovladaca

1. Default Mode (Predvoleny rezim)
« V tomto rezime vyberte predvolené nastavenia ovladaca.
» Po zvoleni tohto rezimu svieti 1. a 2. indikator LED.
2. Analégovy rezim
+  Zvolte tento rezim na analdgovy rezim Directinput. Pouzivatelia mozu definovat'
analégovl packu ovladaéa podia potreby.
» Po vybrani predvoleného rezimu dlho stlacte tlacidlo prepinaca rezimu na 3 sekundy,
aby ste zvolili analégovy rezim.
+ Po zvoleni tohto rezimu svieti 1. a 3. indikator LED rezimu.
3. Digitalny rezim
» Vyberte tento rezim na digitalny rezim Directinput. PouZivatelia m6zu definovat’ D-pad
regulatora podia potreby.
« Po zvoleni analégového rezimu kratko stlacte tlacidlo prepinaca rezimu na 1 sekundu
a vyberte Digitalny rezim.
» Po zvoleni tohto rezimu svieti 1. a 4 indikator rezimu.
4. Rezim Android
» Vyberte tento rezim, kym je radi¢ pripojeny k zariadeniu Android.
« Po zvoleni ditigalneho rezimu dlho stlacte tlacidlo prepinac¢a rezimu na 3 sekundy a
vyberte rezim Android.
» Po zvoleni tohto reZimu svieti 3. a 4. indikatory LED rezimu.
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Introduktion

Tack for att du har valt MSI Force GC30/GC20 till att bli din gaming-partner. Det har
valutvecklade speltangentbordet ger dig en positiv och proffsig upplevelse av dataspelen.

Den har guiden erbjuder instruktioner och illustrationer for att hjélpa dig fa ut maximalt av ditt
tangentbord, och vi rekommenderar att du laser den har bruksanvisningen innan du anvander
det.

Forpackningens innehall

> MSI GC30/ GC20 GAMING Controller
» USB Dongle x1 (endast GC30)

> USB-anslutningskabel x1

» OTG-kabel x1 (endast android-enhet)
» Extra D-pad-lucka

> Bruksanvisning

Systemkrav

> Dator med tillganglig USB-port
> Windows 10/ 8.1/ 8/ 7

> PS3-plattform

> Android OS 4.1 och hogre

Specifikationer

> Granssnitt: USB

> Operativsystem: Windows 10/ 8.1/ 8/ 7, Android 4.0 och hégre, PS3
> Antal tangenter: 14

Kabellangd: 2M-kabel och 30 cm OTG-kabel for Android-enhet

> Dimension: 156 x 105 x 62,5 mm

Operativt band (MHz): 2409 MHz~2475 MHz (endast GC30)

> Utgaende malstrom: £ 1 mw (endast GC30)

v

v



Oversikt
a o C
1. Analog antenn 8. RB-knapp
2. D-pad 9. RT-knapp
3. Tillbaka 10. Micro USB-port
4. Lagesknapp 11. LB-knapp
5. Start 12. LT-knapp
6. Atgardsknappar 13. USB-dongle (endast GC30)
7. LED-lagesindikatorer 14. Aterstallningshal (endast GC30)

Hardvaruinstallation

Tradlost lage (endast GC30)
Anslut USB-donglen till din dator/PS3/Android-enhet.
Kontrollen ska vara redo foér anvandning omedelbart.

Om kontrollen inte &r aktiverad ska du forst kontrollera om batteriet pa kontrollen laddas.

> LN

Sedan kan du kontrollera om ett korrekt kontrolllage valjs for anvéndning. Se LED-
lagesindikatorerna for hjalp fér anvandare for mer information nar kontrollaget valjs.

5. For det tredje for du in ett pappersgem eller en nal i aterstaliningshalet pa kontrollens
baksida ett par sekunder.

Kabel-/laddningslage

1. Anslut kontrollen till datorn med en USB-kabel.

2. Kontrollen ska vara redo foér anvandning omedelbart.

3. Om kontrollen inte &r aktiverad kan du kontrollera om ett korrekt kontrollage valjs for



anvandning. Se LED-lagesindikatorerna for hjalp fér anvandare for mer information nar
kontrollaget valjs.
0oBS
« Tryck pa tangenterna B och bakat for att stanga av kontrollen direkt.
« Kontrollen vaxlar till vilolage inom 5 minuter om ingen signal detekteras under
hopparningslage.

Ladda kontrollen (endast GC30)
1. Anslut GC30 till datorn med en USB-kabel.

2. Laddningsléaget aktiveras automatiskt och fyra av LED-lagesindikatorerna blinkar under
laddningen.

3. Overensstammande tva LED-lagesindikatorer fér valt kontrollage blinkar nar batteriet ar i
lageffektkapacitetsstatus.

4. Det kan ta omkring 2 till 3 timmar att ladda GC30 helt, beroende pa stromkallan som ar
ansluten till kontrollen.

Sa har valjer du kontrollage

1. Standardlage
« Valj det har laget for att anvanda standardinstéliningar for kontrollen.
» 1:aoch 2:a LED-lagesindikatorerna lyser nar det har laget véljs.

2. Analogt lage
+ Valj det har Iaget for analogt direktinmatningslage. Anvandare far definiera den
analoga antennen for kontrollen efter behov.
» Nar standardlaget valjs haller du in Iagesknappen i 3 sekunder for att vélja analogt
lage.
« 1:aoch 3:e LED-lagesindikatorerna lyser nar det har laget valjs.

3. Digitalt lage
« Valj det har laget for digitalt direktinmatningslage. Anvandare far definiera D-pad for
kontrollen efter behov.
» Nar det analoga laget valjs haller du in lagesknappen i 1 sekund for att valja digitalt
lage.
« 1:aoch 4:e LED-lagesindikatorerna lyser nar det har laget valjs.

4. Android-lage
« Valj det har laget nar styrenheten ar ansluten till en android-enhet.
+ Nér det digitala laget valjs haller du in lagesknappen i 3 sekunder for att vélja Android-
lage.
« 3:e och 4:e LED-lagesindikatorerna lyser nar det har laget valjs.
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25 Cestina
Uvod

Dékujeme, Ze jste si zvolili ovlada¢ MSI Force GC30/GC20 za vaseho vérného spolecnika.
Tato nadherna herni klavesnice vam poskytne perfektni a profesionalni zazitek v hrach.

Tato pfiru¢ka obsahuje pokyny a ilustrace, které vdam pomohou ziskat veskeré informace o
vasi klavesnici, je vhodné si ji pfed pouzitim precist.

Obsah baleni

>

MSI GC30/ GC20 GAMING ovlada¢
USB rozbocéova¢ x1 (pouze GC30)
USB pripojovaci kabel x1

OTG kabel x1 (pouze zafizeni android)
D-pad kryt

Uzivatelska prirucka

Systémové pozadavky

>

>

>

>

PC s dostupnym USB portem
Windows 10/ 8.1/ 8/ 7

PS3 platforma

Android OS 4.1 a vy$

Specifikace

>

>

>

v

Rozhrani: USB

Operacni systém: Windows 10/ 8.1/ 8/ 7, Android 4.0 a vyse, PS3
Pocet tlacitek: 14

Délka kabelu: 2m kabel a 30cm OTG kabel pro android zafizeni
Rozméry: 156 x 105 x 62.5 mm

Operacni pasmo ( MHz ): 2409MHz~2475MHz(GC30 pouze)
Cilovy vystupni vykon: £ 1 mw(GC30 pouze)



Prehled
a o C
1. Analogova packa 8. RB tlacitko
2. D-pad 9. RT tlacitko
3. Zpét 10. Micro USB Port
4. Tlacitko pro pfepnuti rezimu 11. LB tlacitko
5. Start 12. LT tlacitko
6. Tlacitka akci 13. USB rozbocovac¢ (GC30 pouze)
7. Indikatory LED rezimu 14. Reset (GC30 pouze)

Instalace

Bezdratovy rezim (GC30 pouze)

> LN

Ovladac by mél byt ihned pfipraven k pouziti.

Pripojte USB rozbocovac k vasemu PC/ PS3/ Android zafizeni.

Pokud ovlada¢ nefunguije, zkontrolujte zda-li neni vybity.

Za druhé zkontrolujte, zda je pro pouziti zvolen spravny rezim pro ovladaé. LED indikatory
pomohou Zjistit, ktery mod je vybran.

5. Za teti vlozte sponku nebo jehlu do resetovaciho otvoru na zadni strané ovladace a

podrzte nékolik sekund.

Wired / Charging Mode

1. Pfipojte ovladac¢ kabelem s USB k PC.
2. Ovladac by mél byt ihned pfipraven k pouziti



Pokud ovlada¢ nefunguje, zkontrolujte, zda je pro pouziti zvolen spravny rezim pro
ovlada¢. LED indikatory pomohou zjistit, ktery mod je vybran
POZNAMKA

* Pro okamzité vypnuti ovlada¢ stisknéte tlacitka B a Zpét.

+ Ovladac¢ se prepne do rezimu spanku béhem 5 minut, pokud nenalezne zadny signal
nebo neni v rezimu parovani.

Jak nabit ovlada¢ (GC30 pouze)

oW o=

Pfipojte GC30 k PC s USB kabelem.
Ovladac¢ se za¢ne automaticky nabijet, béhem nabijeni by mély blikat ¢tyfi LED indikatory.
Dva LED indikatory budou blikat, pokud ma dojit k vybiti baterie.

Uplné nabiti baterie potrva 2-3 hodiny, zalezi na zdroji nabijeni ovladage.

Jak zvolit rezim ovladace

5.

Vychozi rezim
« Zvolte tento rezim, chcete-li pouzit vychozi nastaveni ovladace.
« Je-li tento rezim vybran, sviti kontrolky 1 a 2.
Analogovy rezim
« Zvolte tento rezim pro nastaveni analogové packy podle potfeb.
« Je-li vybrana moznost vychoziho rezimu, stisknéte dlouze tla¢itko pro zménu rezimu a
vyberte polozku Analog Mode.
» Pokud je zvolen tento rezim, sviti 1. a 3. kontrolka.
Digitalni rezim
« Zvolte tento rezim pro nastaveni D-padu podle potieb.
« Je-li vybrana moznost analogového rezimu, stisknéte dlouze tlacitko pro zménu
rezimu a vyberte polozku Digital Mode.
« Pokud je zvolen tento rezim, sviti 1. a 4. kontrolka.

Android rezim

« Zvolte tento rezim, pokud je ovlada¢ propojen s android zafizenim.

« Je-li vybrana moznost digitalniho rezimu, stisknéte dlouze tlacitko pro zménu rezimu a
vyberte polozku Android Mode.

« Pokud je zvolen tento rezim, sviti 3. a 4. kontrolka.




26 YKpaiHCcbka

BcTtyn

[Osikyemo, wo obpanu reiimnag MSI Force GC30/GC20. CrnoaiBaemocsk L0 Bam NpuiiaeTbest
A0 BNogobu CTunbHUiA An3aiiH, eproHoMIYHICTb Ta SKICTb HaLLMX NPUCTPOIB, | BOHWU CTaHyTb
BalIMMW HaAiiHUMK NapTHepamu y 6araTbox irpax.

Hwuxye npuBeaeHi 6a30Bi MOXNMBOCTI Ta OCHOBHI XapakTepucTuku reiimnagis MSI Force
GC30/GC20.

KomnnekTtauis

> MSI GC30/ GC20 GAMING

> USB Mpuitmay x1 (Tinbku ans GC30)
> [pit nigkntoverHs USB x1

> [pit OTG x1 (ans Android-npucTpois)
» [lopatkoBa Haknagka D-pad

> TlociBHMK KopucTyBada

Bumoru go cucremmn

» [K 3 noptom USB

> Windows 10/ 8.1/ 8/ 7

> [natcopma PS3

> Android OS 4.1 Ta HoBiLui

XapakTepucTukm

> IuTepdperic: USB

> OnepaujitHa cuctema: Windows 10/ 8.1/ 8/ 7, Android 4.0 Ta Hosiwe, PS3
> KinbkicTb kHonok: 14

> [oexuHa kabento: 2 m, OTG - 30 cm

> [abaputu: 156 x 105 x 62.5 Mm

> Onepauiita yactoTa ( My ): 2409 My ~ 2475 MIy(Tinbku ans GC30)
> BuxigHa noTyxHicTe: £ 1 MBT (Tineku ans GC30)



13. USB Mpuiimad (Tinbkn ana GC30)
14. KHonka Reset (Tinbku anst GC30)

1. Ananorosuii Ctik 8. Knonka RB

2. D-pad 9. Khonka RT

3. Hasap 10. MopT Micro USB
4. TMepemukay pexumis CyMiCHOCTI 11. Knorka LB

5. Crapt 12. KHonka LT

6. KHonkw ain

7.

IHAnKaTOp AitoYoro pexumy
CyMicHOCTi

Mopsapok nigknoYvYeHHsA

BesapoToBuit pexum (Tinbku ana GC30)

1. Nigkntouite USB-npuiimay go satuoro MK/ PS3 a6o Android-npucTpoto.
2. [pucTpiii mae ByTun roToBuMiA A0 BUKOPUCTAHHSA 0apa3y.

3. fAkuwo reriMnag He npauioe, nepesipTe Yu 3apsxeHa 6atapes reiimnagy.

4. lepekoHaiiTech L0 06paHO HeobXiAHMIA pexum cymicHocTi. 3BipsiiTeck 3 BiANOBIAHUM
iHAVKaTOPOM Ha KOpnycCi reiMnazgy.

5. TepesaBaHTaxTe reiiMnaz CKOPUCTaBLUNCh KHOMKOLO reset.

OpoToBe nigkntoyeHHs / 3apsaaka

1. Migkntovite reimnaa go saworo MK 3a gonomoroto apoty USB.

2. Tleiimnag mae 6yTn o6pasy rotoBuM o poboTu.



AKwo reimnag He NpaLoe HaNEXHUM YYHOM, NEPEKOHANTECH LLIO aKTUBOBAHO HEODXiaHWi
PEXNUM CyMICHOCTI.
MpumiTkn

* HatucHite B Ta «Hasag» (Back) abu MuTTEBO BUMKHYTY reiMnag.

« [eliMnag aBTOMaTUYHO NEPEXOAUTL Y PEXMM OYiKyaBHHSANICNSA 5 XB. NPOCTOM0.

Ak 3apagxaTtv renmnap (Tinbku ana GC30)

1.
2.

MNiakntouitTe GC30 Ao Baworo MK gpotom USB.

Pexwvm 3apsgku Mae akTMBYBaTVCb aBTOMATUYHO, MPO L0 CBiAYaTUME MUraHHs
YeTBEPHOro iHAMKATOPY Ha NaHeni iHAUKaTopiB PeXUMIB.

[pyrvii iHaMKaTOp NOYHE MUTraTW AKLLO 3aps aKyMynaTopa HU3bKWIA.

MpubnusHuii yac NoBHOI 3apsaKv akyMynsTopa cknagae Bia 2 A0 3 roAvH, 3anexHo Bif,
NOTYXHOCTi [)xepena cTpymy.

AK MiHATU pexxumn po6oTu reumnapa

1.

Pexwvm 3a 3amoBUyBaHHAM
* Le pexum poboTy reiiMnaga 3a 3aMoBYHyBaHHSIM.
* IHaukaTopu 1 Ta 2 ropiTUMyTb, KONW Ll PEXUM akTUBOBaHO.

AHanoroswuii pexum
*  O6wupaiiTe Leii pexnuM SIKLLO BU XO4eTe 3MIHUTU HanaluTyBaHHS aHanoroBoro CTiky Ha
iHWi aii.
+ [ins nepexofy B aHANOroBUI PEXIM, NPU akTUBOBAHOMY PEXWMi 32 3aMOBYYBaHHSIM,
3aXKMIiTb KHOMKY 3MiHW pexuMy Ha 3 cekyHau.
» BaropsTbes iHaukaTopu 1 Ta 3, LWo BiANOBIAATL aHANIOrOBOMY PEXUMY.

Lindposuii pexum
+  O6wupaiiTe Leii pexum ansa aktusaLii yudpoBoro pexvmy obmiHy AaHUMu, Npu SKoMy
MOXNMBO NepeHanaluTyBaTh gyHKLii naHeni D-pad.
« [lpw yBIMKHYTOMY @HanoroBoMy pexuMi, 3aTUCHITb KHOMKY 3MiHU pexumy Ha 1
CeKyHAy ANS nNepexoay Y LndpoBUil pexum.
« BaropsTbes iHaukaTopu 1 Ta 4, Lo BiANoBiAaTh LUMPOBOMY pexumy poboTu
reiMmnaga.

Android pexum
*  AKTUBYITE Lieil pexum Konu reimnag nigkntoyeHo go android-npuctpoto.
* [pu akTBHOMY LincbpoBOMY pexumi, 3aTUCHITb KHOMKY 3MiHW pexuMy Ha 3 cekyHan
abu nepekno4nTUCH Ha pexm Android.
« Baropstbes 3 Ta 4 iHAVMKaTOPK, Lie 03HaYaTUMe Lo reiimnaz npautoe y pexumi
cyMicHocTi 3 npuctposimu Android.
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Eicaywyn

Zag euxapiaToupe TTou emAéEaTe To MSI Force GC30 / GC20 yia ouvTpo@id 0ag aTo

Traiyvidl. AUTO TO £EQIPETIKO XEIPIOTHPIO TTaXVISIWY Ba oag dWael aiyoupa pia eUXApIoTn Kal
eTTayYEAPATIKA epTTEIpia ag Traiyvidia H/Y.

AuTG 0 00NYOG TTapEXEl 0BNYiES KAl ATTEIKOVIOEIG TTOU 0ag BonBouV va aTTOKOMIOETE OTa
TIEPITTOTEPA UTTOPEITE ATTO TO XEIPIOTAPIO Kal guviaTaTal va SIaBAceTe auto Tov 08nyod TIpIV ToV
XPNOIHOTTOINOETE.

Mepiexopeva cuokeuaoiag

> Xeipiotipio GAMING MSI GC30/ GC20

> KAeidi USB x1 (udvo GC30)

> KaAwdio auvdeang USB x1

> KoAwdio OTG x1 (pévo ouokeur Android)
> Tpoabeto kdAuppa D-pad

> 0dnyog xpriong

ATTAITAOEIS CUCTAHATOG

> PC pe diabéaipn Bupa USB

> Windows 10/ 8.1/ 8/ 7

> [MAatpoppa PS3

» Android OS 4.1 kal peTayevéaTEPO

Mpodiaypagég
> AlaoUvdeon: USB
> Aeimroupyiko aUatnpa: Windows 10/ 8.1/ 8/ 7, Android 4.0 kai petayevéaTepo, PS3
> ApiBuog TANKTpWY: 14
> Mrikog kaAwdiou: KaAwdio 2M kai kaAwdio OTG 30 cm yia ouokeury Android
> AlooTaoeig: 156 x 105 x 62,5 mm
> Zwvn Aeimoupyiag (MHz): 2409MHz~2475MHz (uovo GC30)
loxug £€6dou aTdyou: £ 1 mw (udvo GC30)

v



Emiokétnon
a o C
1. Avaloyikd oTik 8. Koupti RB
2. D-pad 9. Koupmi RT
3. MNiow 10. ©Upa micro USB
4. TMAAkTpo aAAayng Asiroupyiag 11. Koupi LB
5. 'Evapén 12. Koupmi LT
6. Koupmd evepyeiv 13. KAeidi USB (povo GC30)
7. Evoeieig Aeiroupyiag LED 14. Ot emavagopdg (Hovo GC30)

EykardoTaon uAikou

AcUppartn Aeitoupyia (pévo GC30)
1. Zuvdéate 1o KAe1di USB otn guakeur) oag PC/PS3/Android.
2. To xeIpioTripio Ba TPETTEN va gival ETOILO yia AUETN XPAan.

3. Av 0 eheyKTG Bev evepyoTToinBei, EAEYETE TTPWTA av GOPTIZETAI N PTTATAPIA TOU
XEIpIaTnpiou.

4. Aeltepov, eAEyETe av €xel emAeyei KATAAANAN AeiToupyia Tou xeipioTnpiou. Avarpégte aTig
evdeiteig Aerroupyiag LED ptropei va BonBrigouv Tov Xpnatn va Sei Trola AeiToupyia Tou
XEIPIOTNPIOU EXEI ETTIAEVEI.

5. Tpitov, TOTTOBETAOTE £va GUVOETAPA 1 HIa BEAGVA OTNV OTTH £TTAVAPOPAG TNV TTOW
TIAEUPA TOU XEIPITTNPIOU YO HEPIKA SEUTEPOAETTTA.

AsgiToupyia Evoupuarn/®o6ptiong

1. ZuvdEaTe TO XEIPIOTAPIO GTOV UTTOAOYIOTH 0ag pe €va kaAwdio USB.

2. To xeipiaTriplo Ba TPETTEN va gival ETOIO yia AUETN XPAan.



3. Eav 10 xelpiompio dev evepyotroindei, EAEyETe av éxel eTTIAeYEI KATAAANAN AgToupyia
Xeipiotnpiou. Avarpégre aTig evdeigeig Asiroupyiag LED ptropei va BonBrigouv Tov xprioTtn
va €l TToIa AEITOUPYia TOU XEIPIOTNPIOU EXEN ETTIAEVEI.

ZHMEIQZH
* MatoTe Ta TARKTPa B kai Miow yia va aTrevepyoTTOINTETE APETWG TO XEIPIOTAPIO.
* To xeipiatpio Ba prel oe AeIToupyia avaoToANG ae 5 AeTITa av dev eVTOTTIOTEI oA
KaTa TN A€IToupyia avTioToiXiong.

Mwg va eTavag@opTioeTe TO XEIpIoTAPIO (LO6vo GC30)
1. Zuvdéarte To GC30 aTtov uttoAoyioTh gag pe éva kahwdio USB.

2. H Aeiroupyia @opTiong Ba evepyoTTOINGEi QUTOHATA KOl TEGTEPIG OTTO TIG EVOEILEIG
Aerroupyiag LED Ba avaoaBrivouv Katd Tn gopTion.

3. O1duo avrigToixeg evieitelg kardaotaong LED atnv emAeypévn Aeitoupyia xelpiatnpiou Ba
avaBoaBrvouyv evw n pTraTapia BPioKeETal 08 KATAATAGT XAHUNANG I0XUOG.

4. Mmopei va xpelaaToUv TTePITTou 2 £wg 3 WPES yia va @opTiaTel TTARpwg To GC30, avahoya
HE TNV TTNYR TPOPOBOTiag TTOU CUVSEETAI HE TO XEIPITTAPIO.

Mwg va emAéSeTe TN AsiToupyia xeipioTnpiou

1. MpoemAeypévn Aeiroupyia
*  EmAEETe auth TN Asitoupyia yia va XPNOIUOTTOINTETE TIG TIPOETTIAEYHUEVEG PUBUITEIG YT
TO XEIPIOTAPIO.
«  Orevoeiteig LED Tng 1ng kan 2ng Aeitoupyiag avaBouv otav emmAeyei autnh n Asiroupyia.

2. Avoloyikn Asitoupyia
»  EmAEETe auth Tn Aeiroupyia yia avaloyikr Aeiroupyia Directinput. O1 xprioTeg €xouv Tn
SuvatétnTa va opifouv TNV avaAoyikr paRdo Tou XEIPIOTNPIOU avaAoya UE TIG aVAYKEG
TOUG.
«  Orav éxel eAeXBE N TTPOETTIAEYPEVN AEITOUPYIQ, TTATAOTE TITAPATETAPEVA TO KOUUTTI
AMayng Aeitoupyiag yia 3 SeuTepOAETITa yia va eTTIAEGETE TNV Avadoyikn AsiToupyia.
«  Orevdeiteig LED Tng 1ng kai 3ng Aeitoupyiag avdBouv otav emmAeyei auTr n Asiroupyia.

3. Wnoiakn Asitoupyia
«  EmAEETe auth Tn Aerroupyia yia wneiakn Aeiroupyia Directinput. O1 XpraTeg ummopouv
va opigouv To D-pad Tou xeIpioTnpiou avaAoya He TIG avAYKEG TOUG.
«  Orav eival emmAeypévn n avaloyiki AeIToupyia, TrathaTe guvTopa To KoUupTr AANayng
Aeimoupyiag yia 1 SeuTepOAETITO yia va ETTIAEGETE TNV WN@IaKH AgIToupyia.
*  Orevoeiteig LED Tng 1ng kai 4ng Aeitoupyiag avaBouv otav emmAeyei auth n Asiroupyia.

4. Aerroupyia Android
«  EmAEETE auth TN AsiToupyia, EVw TO XEIPITTAPIO €ival TUVOESEPEVO TE LIO GUTKEUN
Android.
«  Orav éxel eAeXBei N Wn@iakn AsiToupyia, TTATAOTE TTapaTETAPEVA TO KOUPTT ANayAg
Aeimoupyiag yia 3 SeutepOAeTITa yia va eTTIAEGETE TN AeiToupyia Android.
»  Orevdeiteig LED tng 3ng kai 4ng Aeitoupyiag avaBouv otav emmAeyei auTr n Asiroupyia.



R &% Equipment name : Force GC30/GC20 fRARME B 12228
5% (B3) Type designation (Type) : Force GC30/GC20 GAMING Controller

IRABME R AR
Restricted substances and its chemical symbols
E5T Unit @ ANfE#E E2) BN ZRTKRE
#lead | 3kMercury I d' . Hexavalent|Polybrominated| Polybrominated
(Pb) (Hg) a gf\jlum chromium biphenyls | diphenyl ethers
“ (cr®) (PBB) (PBDE)

ENRIE B (¢] @) (0] (0] O o
L/P/TE O ) (¢} O @)
st [¢] ¢} (¢] (¢] (¢} (¢]
A (¢] @) (¢] (¢] ) (¢]
I3 (¢} @) (¢} O [©) O
USB 1243 (¢] O (¢] (¢] (¢} (¢]
245 (¢] O (¢] (0] O (0]
[iES (¢} ) (¢} (¢} @) O
SMFEREAR [¢] 0] (¢] (¢] (¢} (¢]

BE L "BH 01wt %" B "B 001wt %" RIERENEZENESBBHEN S8R EE -

Note 1: "Exceeding 0.1 wt%" and " exceeding 0.01 wt%" indicates that the percentage content of the
restricted substance exceeds the reference percentage value of presence condition.

HE 2. "O"GIEZERAYNEZBEALERRBHEA L2 BEEE -

Note 2: "O" indicates that the percentage content of the restricted substance does not exceed the
percentage of reference value of presence.

HE 3. " RIEZERAYERHRIER -

Note 3 : "The "-" indicates that the restricted substance corresponds to the exemption.

FRPASASYNRATENGRREE

BEMR
EHRIR % & " NN ZIRHKE | ZIRTABE
(Pb) (Hg) (Cd) (Cr(vD)) (PBB) (PBDE)
ENRIeB BE R 4R ¢+ o) (¢] o) o o o
R O o 0] o o o

O : RNZAFTASYREZBEMBELRMRPHZEEE $J/T11363 2006 i1f MENREEKRMUT
x : RNZABTASNREDELBHNE—IEAME PR S RBE S)/T11363 2006 R ANEH RBEK -
* ENRIBEEARAY BIEEIRIBER R AT  BFTRNS -
RPIRA" X' HFESHHESEE ROHS M -
10 EPEARANEREAHENBFESFRMAITRITS - SRS FRREESNER
RETH=RFRERER -
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